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A third-party certification according to 1ISO 14024

Toward sustainable IT products
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Say hello
to a more sustainable product

IT products are associated with a wide range of sustainability risks
throughout their life cycle. Human rights violations are common in the
factories. Harmful substances are used both in products and their
manufacture. Products can often have a short lifespan because of poor
ergonomics, low quality and when they are not able to be repaired or
upgraded.

This product is a better choice. It meets all the criteria in TCO Certified,
the world's most comprehensive sustainability certification for IT
products. Thank you for making a responsible product choice, that help
drive progress towards a more sustainable future!

Criteria in TCO Certified have a life-cycle perspective and balance
environmental and social responsibility. Conformity is verified by
independent and approved verifiers that specialize in IT products, social
responsibility or other sustainability issues. Verification is done both
before and after the certificate is issued, covering the entire validity
period. The process also includes ensuring that corrective actions are
implemented in all cases of factory non-conformities. And last but not
least, to make sure that the certification and independent verification is
accurate, both TCO Certified and the verifiers are reviewed regularly.

Want to know more?

Read information about TCO Certified, full criteria documents, news and
updates at tcocertified.com. On the website you'll also find our Product
Finder, which presents a complete, searchable listing of certified
products.
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D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

#  Download on the

¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Download the soundcore app to switch ambient sound modes, adjust
EQ settings, update firmware, and explore more.

If your headphones cannot connect with the soundcore app, re-install
the app or update it to the latest version in your mobile app store.
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Fully dry the USB port before charging.

Do not turn on your headphones while charging.

Use a certified USB-C charging cable and charger to prevent any
damage.
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The headphones can connect with two devices at the same time.
When already connected to one device, press the power button twice
to pair with another device.

Wear the headphones with the "L" logo on your left ear and "R"
logo on your right ear. Adjust the length of the headband for a
comfortable fit.

Android 6.0+

Auto Pairing: Press and hold the power button for 3 seconds to power on.
The headphon es will automatically enter Bluetooth pairing mode when
connecting for the first time. Select "soundcore Space One" on your
device's Bluetooth list to connect.

Google Fast Pairing: Enjoy instant pairing with your Android smartphone
(running Android 6.0 and above) via Fast Pair enabled by Google.

To manually enter Bluetooth pairing mode, when the headphones are
powered off, press and hold the power button for 5 seconds to pair.
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In the soundcore app, go to settings and select Dual Connections >
Enable Dual Connections > Connect New Device.
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*You can enable Normal mode in the soundcore app.
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To reduce ambient noise, switch to noise cancellation (default) via

the NC button and customize it in the soundcore app.

e Adaptive Noise Cancelling: Adjust the level of noise
cancellation automatically for various scenarios.

e Custom Noise Cancelling: Set the level of noise cancellation
manually.
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Easy Chat mode automatically lowers the volume of music and
amplifies the voice of the person you're talking to so that you can
communicate without taking the headphones off.

e To activate Easy Chat, hold the left panel for 1 second until you
hear a notification sound. Turn off this mode by releasing your
hand. (Enabled in app)

e Easy Chat will automatically turn on when you're talking, and off
when you stop talking for 5 seconds. (Beta version is enabled in app)

R L L

@ Power on / off Press and hold for 3 seconds
Play / Pause @ Press once

dﬁ Next track Press and hold for 2 seconds
Previous track E) Press and hold for 2 seconds
Volume up / down Press once
Answer / End a call Press once

% Reject a call <) Press and hold for 2 seconds
Mute / Restore the microphone Press and hold for 2 seconds

@ Activate Voice Assistant (I <)\Press and hold for 2 seconds
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To stay aware of your surroundings while listening to music,

switch to transparency mode via the NC button and customize it

in the soundcore app.

e Custom Transparency Mode: Set the level of transparency
manually.

>l

Auto-pause music playback when removing the headphones,
wear them again to resume.
*You can enable Wearing Detection in the soundcore app.
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2 e Enable LDAC in the soundcore app for higher-quality audio.
gy ot e *Only available on devices powered by Android 8.0 or later.
7 &= RS =

e Use devices powered by Android 8.0 or later to experience
LDAC quality sound.

e | DAC provides higher quality sound, increases power
consumption, and reduces playtime.

e Enable LDAC in a low-interference environment to ensure a
stable Bluetooth connection.

1.Go to settings in the soundcore app.

2.Click on "Sound Mode".

3.Select "Preferred audio quality" to switch to LDAC codec.

4.You will be notified that the headphones do not support LDAC
when connected to two devices. Select "Turn on" to continue.

5.1t takes about 10 seconds to switch audio codecs. You may be
requested to update the headphones' firmware if available.

Play audio on an external device by plugging in a 3.5mm AUX
cable. Wired listening will automatically turn off Bluetooth mode.
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You might need to reset your headphones if you experience -o-

connectivity or function issues. . -
L . . X -0- |Flashing red
Delete the pairing history from your Bluetooth device first. Press )

Flashing white

and hold the volume up and power button simultaneously for 5 -Q-  [Flashing blue
seconds until the LED flashes red three times. e |Steady blue
. Light off
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Update Firmware
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What's New

B

Specifications are subject to change without notice.

Input 5V =058A
Rated output power 10mWwW
Battery capacity 580mAh
Charging time 2 hours

1 this firmware update get the following
additions and these issues will be addressed:

Sound Mode >

Playtime (with ANC off)

Up to 55 hours

Wearing Detection >

Playtime (with ANC on)

Up to 40 hours

Dual Connections > 9

Auto Power Off .
30 Minutes.

Download
Voice Prompt >

Update Firmware. 0 >

Driver size 40mm
Frequency response 20Hz - 20kHz
Impedance 16Q
Bluetooth version 5.3
Bluetooth range 15m / 49ft

You will be informed once the new version of firmware is detected
when you connect the headphones with the app. Ensure the
headphones are powered on and connected to a device until the
firmware update is complete. During the update, avoid any usage
and ensure stable access to the internet.
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GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

#  Download on the

¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Stadhnéte si aplikaci soundcore pro prepnuti rezimt okolniho zvukuy, Sluchétko s logem ,L” noste na levém uchu a sluchatko s logem
nastaveni ekvalizéru, aktualizaci firmwaru a prozkoumani dal$ich funkci.  ,R” na pravém uchu. Délku hlavového mostu Ize upravit pro
Pokud se vase sluchatka nemohou pripojit k aplikaci soundcore, znovu ~ pohodIné noseni.

nainstalujte aplikaci nebo ji aktualizujte na nejnovéjsi verziv obchodé s

mobilnimi aplikacemi.
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Pred nabijenim zcela vysuste USB port. Automatické parovani: Stisknéte a podrzte tlacitko napéjeni po dobu
Sluchéatka béhem nabijeni nezapinejte. 3 sekund pro zapnuti. Pfi prvnim pripojenti se sluchétka automaticky
Pouzijte pouze certifikovany nabijeci kabel USB-C a nabijecku, prepnou do reZimu parovani Bluetooth. Viyberte "soundcore Space One"
abyste zabranili poskozeni. v seznamu Bluetooth zafizeni na vasem zafizenti k pripojent.

Google Fast Pairing: UZijte si okamzité parovani's vasim Android
smartphone (s Androidem 6.0 a vy$sim) prostrednictvim funkce Fast Pair,
kterou umoznuje Google.

Pro manualni vstup do parovaciho rezimu Bluetooth, kdyz jsou sluchatka
vypnuta, stisknéte a podrzte tladitko napajeni po dobu 5 sekund pro
parovani.
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Sluchétka mizete pfipojit ke dvéma zafizenim soucasné. V aplikaci Soundcore piejdéte do nastaveni a vyberte polozku Dvojité
Kdyz jsou pripojena k jednomu zafizeni, dvojitym stisknutim tlacitka pfipojeni > Povolit dvojité pfipojeni > Pfipojit nové zafizeni.

napdjeni je mlizete spérovat s dal$im zafizenim.
cs 05



Pfepinat mezi rezimy okolnich

2 zvuki Stisknéte jedenkrat
(ANC / Prihlednost)
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, @ Zapnuto / vypnuto Stisknéte a podrzte 3 sekundy
ba /e
L hene & Prehrat / pozastavit (<) stisknéte jedenkrat
b e
&)612 Avéce i dﬁ Nésledujici skladba Stisknéte a podrzte 2 sekundy
0
&)@25)@/9 Predchozi skladba (=) /Stisknéte a podrite 2 sekundy
bozs M Doz 14 boss o Zvyseni/snizeni hlasitosti Stisknéte jedenkrat
L ha o)+ Cobha - L boss oFF
Prijmout/ukon¢it hovor Stisknéte jedenkrat
V aplikaci soundcore mUzete povolit normalni rezim. i<
P P % Zamitnout hovor Stisknéte a podrzte 2 sekundy
Ztlumeni / obnoveni mikrofonu Stisknéte a podrzte 2 sekundy

J

Stisknéte a podrzte 2 sekundy

@ Aktivujte hlasového asistenta

i 2
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Pro snizeni okolniho hluku pfepnéte na potlaceni hluku (vychozi Abyste zustali pozorni k okoli pfi poslechu hudby, prepnéte do
nastaveni) pomoci tladitka NC a prizpUsobte si ho v aplikaci rezimu pruhlednosti pomoci tlacitka NC a prizpUsobte si ho v
Soundcore. aplikaci Soundcore.
e Adaptivni potlaceni hluku: Automaticky nastavte Groven e Vlastni rezim prihlednosti: Nastavte GUroven prahlednosti ru¢né.

potlac¢eni hluku pro rlizné scénére.
e Vlastni potlaceni hluku: Nastavte Uroven potlaceni hluku ru¢né.
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Rezim snadného chatovani automaticky snizuje hlasitost hudby a ~ Automatické pozastaveni prehravani hudby pfi sundani sluchatek,
zesiluje hlas osoby, se kterou mluvite, takze miZzete komunikovat ~ opétovnym nasazenim pokracujte v poslechu.
bez sundani sluchatek. V aplikaci soundcore muzete povolit detekci noseni.
e Pro aktivaci funkce Easy Chat podrzte levy panel po dobu 1
sekundy, dokud neslysite zvukové upozornéni. Vypnéte tento
rezim uvolnénim vasi ruky. (Povoleno v aplikaci)
e Easy Chat se automaticky zapne, kdyz mluvite, a vypne se, kdyz

prestanete mluvit po dobu 5 sekund. (Beta verze je aktivovéna v aplikaci)
cs 06
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e Zvuk v kvalité LDAC mizete vyuzivat v zafizenich se systémem
Android 8.0 nebo novéjsim.

e | DAC poskytuje kvalitnéjsi zvuk, zvysuje spotfebu energie
a zkracuje dobu prehravani.

e Abyste zajistili stabilni pripojeni Bluetooth, povolujte LDAC
v prostfedi s malym rusenim.

1. Pfejdéte do nastaveni v aplikaci soundcore.

2. Kliknéte na moznost ,Sound Mode” (ReZzim zvuku).

3. Chcete-li pfepnout na kodek LDAC, vyberte ,Preferred audio
quality”.

4. Pri pripojeni ke dvéma zafizenim budete upozornéni, ze
sluchétka nepodporuji rezim LDAC. Pokracujte zvolenim
moznosti ,Zapnout”.

5. Pfrepnuti zvukovych kodekd trva priblizné 10 sekund. Mizete
byt pozadani o aktualizaci firmwaru sluchatek (pokud je
k dispozici).

Pokud narazite na jakékoliv problémy s pfipojenim nebo
funkcemi, mozna budete muset sluchatka resetovat.

Nejprve na svém zafizeni Bluetooth vymazte historii parovani.
Stisknéte a podrzte soucasné tladitka pro zvyseni hlasitosti a
napajeni po dobu 5 sekund, dokud LED tfikrat nezablika cervené.

CS 07

< 0@ < a
Space One | S——
b Sound Mode.
o P
v Il cstcomactom
pra—;
0 ey
-
R
[P

Pro vyssi kvalitu zvuku povolte funkci LDAC v aplikaci Soundcore.
Pouze k dispozici na zafizenich s Androidem 8.0 nebo novéjsim.

Prehravejte zvuk na externim zafizeni zasunutim 3,5mm kabelu
AUX. Dréatové poslechovani automaticky vypne rezim Bluetooth.
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Update Firmware

Version: 02.13
Size: 1.3M

Firmware Version 1.2 What's New
Sarial Number SNO0124483 00 i this firn dare
additions and these issues

-

Sound Mode

Wearing Detection

(2]

Download
Voice Prompt >

Update Firmware o >

Kdyz v aplikaci pfipojite sluchétka, budete informovéni, jakmile
bude detekovana nova verze firmwaru. Dokud se aktualizace
firmwaru nedokonéi, musi byt ndhlavni souprava zapnuta

Dual Connections

Auto Power Off
30 Minute

a pfipojena k zarizeni. Béhem aktualizace soupravu nepouzivejte

a zajistéte stabilni pristup k internetu.
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Specifikace se mohou bez pfedchoziho upozornéni zmeénit.

funkci ANC)

Vstup 5V=0.58 A
Jmenovity vystupni vykon 10 mW
Kapacita baterie 580mAh
Doba nabijeni 2 hodiny
Doba prehréavani (s vypnutou A3 55 hodin.

Doba prehravéni (se zapnutou
funkci ANC)

Az 40 hodin tydné.

Velikost ovladacde

40mm

Frekvenéni rozsah 20 Hz - 20 kHz
Impedance 16Q
Verze Bluetooth 5.3

Dosah pfipojeni Bluetooth

15 m /49 stop
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GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

#  Download on the
¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of

Apple Inc
Download soundcore-appen for at skifte mellem omgivende Baer hovedtelefonerne med "L"-logoet pa dit venstre gre og "R"-
lydtilstande, justere EQ-indstillinger, opdatere firmware og udforske logoet pa dit hgjre gre. Juster lengden af hovedbandet for at fa
mere. en behagelig pasform.

Hvis dine hovedtelefoner ikke kan forbinde med soundcore-appen,
skal du geninstallere appen eller opdatere den til den nyeste version i
din mobilapp-butik.

N ... Android 6.0+

i\ ON 20-®3s |
{@ PARING  -O-
@ CONNECTED o :

T e —

o g

|4 Smin=4hr 8|
Ter USB-porten helt ter, inden opladning. Automatisk parring: Tryk og hold teend/sluk-knappen nede i 3 sekunder
Teend ikke hovedtelefonerne under opladning. for at teende. Hovedtelefonerne vil automatisk ga ind i Bluetooth-parrings
Brug et godkendt USB C-opladningskabel og oplader for at tilstand, nar de tilsluttes for farste gang. Veelg "soundcore Space One" pa
forhindre nogen form for skade. din enheds Bluetooth-liste for at oprette forbindelse.

Google Fast Pairing: Nyd gjeblikkelig sammenkobling med din Android
smartphone (karende Android 6.0 og derover) via Fast Pair aktiveret af
Google.

For at indtaste Bluetooth-parringstilstand manuelt, nar hovedtelefonerme
er slukket, skal du trykke og holde teend / sluk-knappen nede i 5 sekunder
for at parre.

&
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soundcore
Spagg One
@ON oeomet || I || e ©
soundcore ‘ R
Space One S
Dy Easy Chat g
S 7 Z ~/
Hovedtelefonerne kan oprette forbindelse til to Bluetooth-enheder pa | Soundcore-appen skal du ga til indstillinger og veelge Dual
samme tid. Connections > Aktivér Dual Connections > Tilslut ny enhed.

Hvis du allerede har forbindelse til en enhed, skal du trykke to gange

pa teend/sluk-knappen for at parre med en anden enhed.
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Du kan aktivere Normal tilstand i soundcore-appen.
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Noise Cancellation

Adaptive Noise Cancellation

7

For at reducere omgivende stgj, skift til stajreduktion (standard)

via NC-knappen og tilpas den i Soundcore-appen.

e Adaptiv stgjreduktion: Juster niveauet for stgjreduktion
automatisk til forskellige scenarier.

e Tilpasning af stgjreduktion: Indstil niveauet for stagjreduktion

manuelt.

< Easy Chat
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Easy Chat-tilstand seenker automatisk musikvolumen og
forsteerker stemmen fra personen, du taler med, sa du kan
kommunikere uden at tage hovedtelefonerne af.

e For at aktivere Easy Chat, skal du holde venstre panel i 1
sekund, indtil du hgrer en notifikationslyd. Sluk for denne
tilstand ved at slippe din hand. (Aktiveret i app)

e Easy Chat vil automatisk teende, nar du taler, og slukke, nar du holder
op med attale i 5 sekunder. (Beta-versionen er aktiveret i appen)

Skift tilstande for

?(( omgivelseslyde Tryk én gang
(ANC / Gennemsigtighed)

@ Teend/sluk Tryk og hold i 3 sekunder
Afspil / pause <) Tryk én gang

cﬁ Naeste nummer Tryk og hold nede i 2 sekunder
Forrige nummer (=) Tryk og hold nede i 2 sekunder
Lydstyrke op / ned Tryk én gang

Besvar / afslut et opkald

Tryk én gang

Afvis et opkald

Tryk og hold nede i 2 sekunder

Sla lyden fra/gendan
mikrofonen

Tryk og hold nede i 2 sekunder

Aktivér stemmeassistenten

S

Tryk og hold nede i 2 sekunder

Sar FE
< (23
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D Easy Chat
H Sound Effect
- 4

<

-

—

Transparency Mode

)

gennemsigtighedsniveauet manuelt.

>l
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For at vaere opmaerksom pa dine omgivelser, mens du lytter til
musik, skal du skifte til gennemsigtighedsfunktionen via NC-
knappen og tilpasse den i Soundcore-appen.

e Brugerdefineret gennemsigtighedsfunktion: Indstil

Automatisk pause af musikafspilning, nar hovedtelefonerne
fijernes, seet dem pa igen for at genoptage.
Du kan aktivere Bzereregistrering i soundcore-appen.
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Sound Mode -
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Auto Power Off
0 e Aktivér LDAC i Soundcore-appen for hgjere lydkvalitet.
e B Kun tilgeengelig pa enheder, der karer Android 8.0 eller nyere.
e )L )

AUX
H
i

® Brug enheder drevet af Android 8.0 eller nyere for at opleve lyd
i LDAC-kvalitet.

e LDAC giver lyd af hgjere kvalitet, ger stramforbruget og
reducerer spilletiden.

e Aktivér LDAC i miljger med lav interferens for at sikre en stabil
Bluetooth-forbindelse.

1. Ga til indstillingerne i soundcore-appen.

2. Klik pa "Sound Mode".

3. Veelg "Preferred audio quality" for at skifte til LDAC-codec.

4.Du far besked om, at hovedtelefonerne ikke understatter LDAC,
nar de tilsluttes to enheder. Veelg "Turn on" for at fortsaette.

5. Det tager cirka 10 sekunder at skifte lyd-codecs. Du kan blive
bedt om at opdatere hovedtelefonernes firmware, hvis den er
tilgeengelig.

Afspil lyd fra en ekstern enhed ved at indsaette et 3,5 mm AUX-
kabel. Tradbundet lytning vil automatisk slukke Bluetooth-tilstand.

N
_,O‘_

ON/OFF  =0-x3
rrrrrrr | @ PARING  -O- ;
I\ | @ CONNECTED e%:>e |

. g | 0 <10%-9
1 ‘ o] o 0t |
&)@55 '(:)'X?’
Du skal maske nulstille dine hovedtelefoner, hvis du oplever o Blinker hvidt
forbindelses- eller funktionsproblemer. o Blnker ot
Slet ferst parringshistorikken fra din Bluetooth-enhed. Tryk og : e
hold lydstyrke op og teend/sluk-knappen samtidigti 5 sekunder, -0~ |Blinker blat
indtil LED'en blinker redt tre gange. o |Lyserblat
° Slukket

DA 11



Firmware Version 1.2
Serial Number SN00124483 ()

Sound Mode >

Wearing Detection >

Dual Connections >

Auto Power Off

30 Minutes.

Voice Prompt >

o9ia1 -
<
Update Firmware

Version: 02.13
Size: 1.3M

What's New

t//

Nar du forbinder hovedtelefonerne til appen, vil du blive
underrettet, nar den nye version af firmwaren er tilgaengelig.
Serg for, at hovedtelefonerne er teendt og tilsluttet en enhed,
indtil firmwareopdateringen er fuldfgrt. Under opdateringen
skal du undga enhver brug og serge for en stabil adgang til

internettet.

B

Specifikationerne kan sendres uden varsel.

Input 5V=0.58 A
Nominel udgangseffekt 10mWwW
Batterikapacitet 580mAh
Opladningstid 2 timer
Spilletid (med ANC slaet fra) Op til 55 timer
Spilletid (med ANC slaet til) Op til 40 timer
Driverstarrelse 40 mm
Frekvensgang 20 Hz - 20 kHz
Impedans 16Q
Bluetooth-version 5.3
Bluetooth-daekning 15m
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D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

#  Download on the
¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Laden Sie die soundcore-App herunter, um Umgebungs-Sound-Modi
zu wechseln, EQ-Einstellungen anzupassen, Firmware zu aktualisieren
und mehr zu erkunden.

Wenn lhre Kopfhorer keine Verbindung mit der soundcore-App
herstellen kdnnen, installieren Sie die App neu oder aktualisieren Sie
sie auf die neueste Version in Ihrem mobilen App-Store.

0g

(% Smin=4hr 4
Trocknen Sie den USB-Anschluss vollstdndig, bevor Sie ihn
aufladen.
Schalten Sie die Kopfhérer wahrend des Ladevorgangs nicht ein.
Verwenden Sie ein zertifiziertes USB-C-Ladekabel und Ladegerét,
um Schaden zu vermeiden.

soundcore
Spagg One

soundcore
Space One

Die Kopfhérer kdnnen sich mit zwei Geraten gleichzeitig verbinden.
Wenn bereits eine Verbindung mit einem Gerét besteht, driicken Sie
zweimal die Einschalttaste, um die Kopplung mit einem anderen Gerét
durchzufihren.

Tragen Sie die Kopfhérer mit dem Logo ,L” auf dem linken Ohr
und dem Logo ,R" auf dem rechten Ohr. Passen Sie die Lédnge
des Stirnbands fir eine bequeme Passform an.

N ... Android 6.0+

@ ON

| Bluetooth

Automatisches Pairing: Driicken und halten Sie die Ein-/Aus-Taste 3
Sekunden lang, um das Geréat einzuschalten. Die Kopfhdrer werden
automatisch in den Bluetooth-Kopplungsmodus wechseln, wenn sie zum
ersten Mal verbunden werden. Wahlen Sie "soundcore Space One" in
der Bluetooth-Liste lhres Geréts aus, um eine Verbindung herzustellen.
Google Fast Pairing: GenieBBen Sie sofortiges Pairing mit Ihrem Android-
Smartphone (mit Android 6.0 und héher) Gber Fast Pair, das von Google
aktiviert wurde.

Um den Bluetooth-Kopplungsmodus manuell zu aktivieren, wenn die
Kopfhorer ausgeschaltet sind, driicken und halten Sie die Ein-/Aus-Taste
5 Sekunden lang, um eine Verbindung herzustellen.

&

e P\ =~ —\
¢ & < 1} < Dovice List
a 0 a Oual Connections 9 ©
Space One § Fimmare Varsion 1.2 Joheis Phes ©
dllle Ambient Sound
Sami .
@ : = — N
o e 9
Ao omer
Dy Easy Chat
Vo Py
s . .
o
- RS )\ ")

In der soundcore-App gehen Sie zu Einstellungen und wéhlen Sie
Dual-Verbindungen > Dual-Verbindungen aktivieren > Neues Gerét
verbinden.
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ANC (Default) Dj

Transparency |

Zwischen

2(

—

Umgebungsgerausch-Modi

Einmal driicken

wechseln
(ANC/Transparenz)
: Ber @/ @ Ein-/Ausschalten E;ﬁzl;en und 3 Sekunden lang
b®2s Q(
B e S ) \a— ) Wiedergabe/Pause Einmal driicken
Do Atz 25 i
| s Assistant . . ekunden lang gedriickt
b@zs)@/@ dﬁ Nachster Titel halten
" 3 : v Vorheriger Titel 2 Sekunden lang gedriickt
boze M Do M bos on halten
Lha o+ ba @- | Doss oFf | Lauter / Leiser 7 Einmal driicken

Sie kénnen den Normalmodus in der Soundcore-App aktivieren.

Anruf entgegennehmen /
beenden

Einmal driicken

Einen Anruf ablehnen

2 Sekunden lang gedriickt
halten

Mikrofon stummschalten/
wiederherstellen

2 Sekunden lang gedriickt
halten

Aktivieren Sie die
Sprachassistentin

3 8 B0ue0 d

2 Sekunden lang gedriickt
halten

W

ﬁu FEEN f FEEN e o=
< Q& < Noise Cancellation < o & < Transparency Mode
Adaptive Noise Cancellation Customized Ambient Sound 9
commsecnars @ © ‘
Space One Space One
p— ——
@ : = | °> :+ O
Noke o
Canctuton e
- @ - @
Dy Easy Chat Dy Easy Chat
1 Sound Effect iy Sound Effect
NS SZANS ) NS SZNS 7

Um Umgebungsgerausche zu reduzieren, wechseln Sie Gber die NC-

Taste zur Gerduschunterdriickung (Standard) und passen Sie sie in

der Soundcore-App an.

e Adaptive Gerduschunterdrickung: Passen Sie den Grad der
Gerauschunterdriickung automatisch fur verschiedene Szenarien an.

e Benutzerdefinierte Gerduschunterdriickung: Stellen Sie das Niveau
der Gerauschunterdriickung manuell ein.

Um sich beim Musikhdren bewusst zu bleiben, wechseln Sie Uber

die NC-Taste in den Transparenzmodus und passen Sie ihn in der

Soundcore-App an.

e Benutzerdefinierter Transparenzmodus: Legen Sie den
Transparenzgrad manuell fest.

o EEr

< Easy Chat

>l

Im Easy-Chat-Modus wird automatisch die Lautstarke der Musik

gesenkt und die Stimme der Person, mit der Sie sprechen, verstarkt,

damit Sie kommunizieren kénnen, ohne die Kopfhérer abzunehmen.

e Um Easy Chat zu aktivieren, halten Sie das linke Panel fir 1 Sekunde
gedrickt, bis Sie einen Benachrichtigungston horen. Schalten Sie
diesen Modus aus, indem Sie |hre Hand loslassen. (Aktiviert in der
App)

¢ Die Funktion Easy Chat wird automatisch aktiviert, wenn Sie sprechen,
und nach 5 Sekunden Inaktivitat automatisch deaktiviert. (Beta-Version ist
in der App aktiviert)

Automatische Unterbrechung der Musikwiedergabe beim
Entfernen der Kopfhorer, erneutes Aufsetzen setzt die
Wiedergabe fort.

Sie kénnen die Trageerkennung in der Soundcore-App aktivieren.
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qat e ﬁu ) ﬁu ) /{ o - =
< Q& < [2) < Wearing nmam@ o
@ e O 8° 8@
Space One nvmwvﬂmvzg
W AnblosSound Sound Mode.
Space One i G i) . @ : = —
P - I
Sound Mode -
ER @ -
Auto Power Off
0 ey Aktivieren Sie LDAC in der Soundcore-App fir eine hohere
— e Audioqualitat.
IS\ /NS 2 Nur auf Geraten mit Android 8.0 oder héher verfligbar.

e Verwenden Sie Gerate mit Android 8.0 oder héher, um Klang in
LDAC-Qualitat zu erleben.

e L DAC bietet eine hohere Klangqualitat, erhdht den
Stromverbrauch und verkirzt die Spielzeit.

e Aktivieren Sie LDAC in einer Umgebung mit geringer
Interferenz, um eine stabile Bluetooth-Verbindung zu
gewahrleisten.

1. Wechseln Sie in der soundcore-App zu ,Einstellungen”.

2. Klicken Sie auf ,Klangmodus”.

3. Wahlen Sie ,Preferred audio quality”, um zu LDAC-Codec zu
wechseln.

4.Sie werden benachrichtigt, dass die Kopfhérer LDAC nicht
unterstltzen, wenn sie mit zwei Geraten verbunden sind.
Wahlen Sie ,Einschalten” aus, um fortzufahren.

5. Das Umschalten der Audiocodes dauert etwa 10 Sekunden.
Gegebenenfalls werden Sie aufgefordert, die Firmware der
Kopfhorer zu aktualisieren.

Spielen Sie Audio auf einem externen Gerét ab, indem Sie ein
3,5-mm-AUX-Kabel anschlieBen. Verkabeltes Horen schaltet den
Bluetooth-Modus automatisch aus.

ON/OFF  =0-x3
rrrrrrr | @ PARING  -O- ;
\ | @ CONNECTED @%:»e !

Falls Verbindungs- oder Funktionsprobleme auftreten, missen -&- | Blinkt weil

Sie die Kopfhdrer maglicherweise zuriicksetzen. . ‘
.. . -0- |Blinktrot
Léschen Sie zuerst den Kopplungsverlauf von Ihrem Bluetooth- )

Gerét. Driicken und halten Sie gleichzeitig die Lautstérke-Taste -Q- |Blaues Blinken
und die Ein-/Aus-Taste fiir 5 Sekunden, bis die LED dreimal rot e |Blaues Leuchten
blinkt. o

° icht ist aus
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Update Firmware

Version: 02.13
Size: 1.3M

What's New

Serial Number SN00124483 (3 i this f

Firmware Version 1.2

Sound Mode >

Wearing Detection

Dual Connections > 9

Auto Power Off .
30 Minute B
Download
Voice Prompt >
Update Firmware 0 >

Sie werden benachrichtigt, sobald die neue Version der Firmware
erkannt wurde, wenn Sie die Kopfhérer mit der App verbinden.
Stellen Sie sicher, dass die Kopfhérer wahrend der Firmware-
Aktualisierung eingeschaltet sind und mit einem Gerat verbunden
sind. Vermeiden Sie wédhrend der Aktualisierung jegliche
Nutzung und stellen Sie einen stabilen Internetzugang sicher.

B

Anderungen der technischen Daten sind ohne

Vorankiindigung vorbehalten.

eingeschaltetem ANC-Modus)

Leistungsaufnahme 5V=0.58 A
Nennausgangsleistung 10mW
Akkukapazitat 580mAh
Ladedauer 2 Stunden
Suegoachalietm ANG.Modus) | Bis 24 55 Stunden
Wiedergabedauer (bei

Pro Woche bis zu 40 Stunden

Treibergrofe 40mm
Frequenzgang 20 Hz - 20 kHz
Impedanz 16Q
Bluetooth-Version 5.3
Bluetooth-Reichweite 15m
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D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

#  Download on the
¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

KaTtePfaoTe Tnv epappoyn soundcore yia va aA\GEETe Tig AeiToupyieg
nepiBaMovTog nxou, va pubpioeTe Tig puBpiceig EQ, va evnuepwoeTe
To firmware kai va e€epeuvinoeTe NepiooodTEPQ.

Edv Ta akouoTika oag dev pnopouv va ouvdeBouv e TNV e(pappoyn
soundcore, ENAVEYKATACTNOTE TNV EQAPHOYT ] EVNUEPWOTE TNV OTNV
TeNeUTAIa EKDOON OTO KATACGTNHA EPAPHOYWY TOU KIVNTOU OAG.

g-2r-g

| % Smin=4hr B!
ZepaiveTte nAnpwg TN Bupa USB npiv tn gopTIion.
Mnv evepyonolinoeTe TG AKOUOTIKA 0AG KATA TN PpOPTION.
XpnoiponoinoTe kKaAwdio popTiong USB-C kal popTioTn nou
gxouv niotonoinBei and Tov KATAOKEUATTT) YIA VA PNV NEOKANBE

Cnuia.

soundcore
@ OoN Spagg One
soundcore
Space One

Ta akouoTiKa pnopouv va ouvdeBolv e U0 CUOKEUEG TAUTOXPOVA.
OrTav gival ndn ouvdedepeva pe Pia CUOKEUT), MECTE TO KOUMI
AeiToupyiag dUo PopPES yia va npaypaTonoinoeTe culeuén pe AAAN
OUOKEUN.

QopeoTe Ta AKOUOTIKY, OTe To AoyodTuno "L" va eival oto
apioTepd auTi oag kai To AoyoTuno "R" oto 8e€i6 auTi oag.
MNpocappdOTE TO HAKOG TOU KEPAANODETHOU YIa AVETN
epapuoyn.

Android 6.0+

i\ ON
| @ PAIRING .
@ CONNECTED o :

AutopaTtn ouleugn: MNaThoTe KAl KPATIOTE NATNHUEVO TO KOUW
Aerroupyiag yia 3 SeuTePOAENTA Yia VA EVEPYOTOINOETE. TA AKOUTTIKA
Ba pnouv autopaTa oe Aerroupyia ouCeugng Bluetooth dtav cuvdeBouv
yia npatn popd. Eniie&te To "soundcore Space One" o AioTa
Bluetooth Tng cuokeung oag yia ouvdeon.

Google Npriyopo Zeuyog: AnohauoTe apeco (elyog pe To Android
smartphone oag (Tpéxovtag Android 6.0 kai navew) péocw Tou Fast Pair
nou evepyonoiei N Google.

lNa va ei0€NBeTe yeipokivnTa o Aerroupyia ouleugng Bluetooth, dtav
TA AKOUCTIKA €ival AMevePYOTOINKEVa, NATHOTE KAl KOATHOTE NATNHEVO
To Koupni Aermroupyiag yia 5 deutepoAenTa yia va ouleuxBouv.

&

= = = =

( A ([ - _—
a 0 a ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ e ©
Space One i " ©

[ e

@ : =

-~ (2]

_—

. o L )

2Tnv epappoyn Soundcore, nnyaivete oTig pubpioeig kal eMAEETE
AinAég Zuvdéoelg > Evepyonoinon AinAcv 2uvdéoewy > Zuvdeon
Neag Zuokeung.
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ANC (foau\() :
Soreney

Baa @/
Fhoas &
Cha e
| Doz aiie

{5@2)@/ 0.

b®3s ON |
i Do3s  oFF |

boz M Do 4
ba o+ b @

MnopeiTe va evEPYOMOINOETE TNV KAVOVIKA AeIToupyia oTnv
epappoyn Soundcore.

ﬁm ) ﬁu FEEN
< 0 & < Noise Cancellation
Adaptive Noise Cancellation
ey @) @
Space One i “ ong .
p— -
e : -
Nt
Cancliin
)
Dy Easy Chat
i Sound Effet

MNa va peiwoeTte To BOpuPo nepiBAN\ovTog, evepyonoinoTe Tn

Aeiroupyia akUpwaong BopuPou (npoenidoyn) HEow Tou Koupmniou

NC kal npocappooTe TNV 0TNV EPpappoyn soundcore.

e MNpooappooTikr) akUpwaon BopuPou: PubuioTte autdpaTa To
eninedo akUpwaong BopuPou yia didgpopa cevapia.

e MpooappooTikn akUpwan BopuPou: OpioTe xeipokivnTa To
eninedo akUpwaong BopuPou.

H Aerroupyia Easy Chat peicover autdpaTa Tnv €&vrtaon Tng HOUTIKAG
Kal eVIOXUEI TN PV TOU ATOPOU PE TO Onoio PIAATE, ETOI WOTE va
MMOPEITE VA EMIKOIVWVEITE XwpPIiG va PydaleTe Ta akouoTIKA.

e [a va evepyonoinoete To Easy Chat, kpathoTe To apioTepd nAaicio
yia 1 BeuTepOAeNTO PEXPI VA AKOUCETE €vav X0 €190Moinong.
AngvepyonoinoTe auTr Tn Aeitoupyia aneAeuBepuovovTag To XEp!
oag. (Evepyonoinuévo otnv epappoyn)

e To Easy Chat Ba evepyonoieitar autopaTta étav pilaTe kai Ba
anevepyoroleital Tav oTapaTdTe va piAdTe yia 5 deutepodenTa. (H
€xdoon) Beta eival evepyornoinuévn otnv eqpappoyn)

EvaN\ayr) Aerroupyicov fxou
9(( nepiPaMovTtog MigoTe TO KOUWNI pia Popa.
(ANK / Aiapaveia)
Evepyonoinon / MaThoTe kal kpaTHoTE yia 3
@ Angvepyonoinon deutepolenTta
Avanapaywyn/lNavon (<)) |MigoTe To koupni pia popd.
. . MieoTe napaTeTapeva eni 2
@ Endpevo kopuar deutepolenTa.

: . MigoTe napaTteTapéva eni 2
Mpomyotpevoxopen (= Ysireonienme
Au&non/Meiwon évraong rjxou MigoTe To KoUWNI pia popa.
Andavtnon/TeppaTiopog . . .

% Aone MigoTe TO KOUWNI pia popad.
. . MieoTe napateTapeva eni 2
2iyaon / Enavagpopd Tou MiéoTte napaTeTapeva eni 2
HIKPOP®VOU deutepolenTa.
Evepyonoinon ®wvnTikou MieoTe napateTapeva eni 2
@ BonBou ®SSUTSpé7\enTG.
< Q & < Transparency Mode ’
Customized Ambient Sound 9
Space One il
Al Ambient Sound
@ @ @
ode o
3y Essy Chat
i Sound s
S AN =

Ma va napapeivete evrjpepol yia To nepiPdA\ov oag kaTd Tnv
aKkpOAaCN POUTIKNG, EVEQYONOINOTE TN AeiToupyia diagpdveiag
peow Tou koupniou NC kal npocappoOoTe TNV HECW TNG
epappoyng soundcore.
e [pooappoopévn Aeitoupyia diapaveiag: OpioTe To eninedo
dlapavelag xeipokivnTa.

4l

AuTopaTn NAUon avanapaywyng HOUCIKNG OTAV ApaIpEITE TA
AKOUOTIKA, (POPECTE Ta Eavd yIa va CUVeEXIOETE.

Mnopeite va evepyonoirjoeTe Tnv Avixveuon Qopepatog otnv
epappoyn soundcore.
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: "\ T\ g & =~ =
< 8 e < a < Wearing Detection 0
Space One | ;hmwﬂwug
A Sound Mode.
Space One il Firmware Version 1.2 e @ ——
ille Ambient Sound e :.\:m:
- -
@ - - 9 s Eany n
- Dual Connections Update Femmare
Auto Power Off
30 oy o Evepyonoinote To LDAC otnv epappoyr) Soundcore yia
i o UYNAGTEPN MOIGTNTA FXOU.
\ ) B )\ =/ AlaBéaoipo povo oe ouokeugg pe Android 8.0 ) veoTepn €kdoon.

® XpnoigonoinoTe cuokeUEG nou unooTnpiCovrar and 1o
Android 8.0 rj peTayeveoTepn €kdoon yia va anoAaUoETE AYO
noioTnTag LDAC.

e To LDAC napexel nxo uwnAoTepng noidtnTag, auEavel Tnv
KATAvAAwaON EVEPYEIAG KAl HEIVEI TOV XPOVO AVANAPAYwWYNG.

e Evepyonoirote To LDAC og nepifaAAov pe xapnAeg
napepPoAeg yia va eaopaliosTe pia oTabepr) ouvdeon
Bluetooth.

1. Metaeite oTig pubpiceig oTnv epappoyr| soundcore.

2. Kavte kAik oTo oToixeio "Asiroupyia rjxou".

3. Eni\éEre "Preferred audio quality" yia evalhayr| oe
kwdikonointr LDAC.

4.©a e1donoinBeite 0TI Ta akouoTika dev unooTnpiouv
LDAC, oTav gival cuvdedepeva os dUo ouoKeueg. EnMeETe
"Evepyonoinon" yia va cuveyioeTe.

5. XpeiaCovTal nepinou 10 deutepdAenTa yia Tnv aAhayn
TV KwdikonoinTwv nxou. Evdéxetal va cag {ntnbsi va
EVNHEPWOETE TO UNKOAOYIOHIKO TGV AKOUGCTIKGWV, €AV €ivall
diabeaoipo.

MNpaypaTonoinoTe avanapaywyn fXou oe pia eEwTePIKT
ouokeur) ouvdgovTag To Buopa evog kaiwdiou AUX 3,5
xINlooTawv. H evolpuaTn akpodaon Ba anevepyonoinbei autopata
T Aeiroupyia Bluetooth.

ON/OFF  =0-x3
rrrrrrr | @ PARING  -O- ;
\ | @ CONNECTED @%:»e !

EvdexeTal va xpelaoTei va npaydaTonoinoeTe enavagopd 2o-

TCOV AKOUOTIKGWV 0AG, EAV AVTIUETWMIOETE NPOPApATA
ouvdECINOTNTAG 1) AeIToupyiag.

AlaypdawTe npwTa TO 10TOPIKO ouleU&ewy anod Tn CUOKEUN
Bluetooth. MNaTtrioTe kal kpaTHOTE TAUTOXPOVA TO KOUWMI
au&nong évraong kai To kouuni Tpogodoaiag yia 5
deuTepolenTa pexpl ol LED va avafoofrvouv kOkkiva Tpeig

(POPEG.

Avafoofrver yprhyopa
0g AeUKO XpwHa.

Avafoofrver ypnyopa
OE KOKKIVO XPWHa.

AvaBoofnvouv oe
pnAe xpopa.

Mével ouvexwg
AVAPMEVOG O€ pNAE
XPwHa.

Eivai ofnoTog.
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9:41 ol T - 09:41
< (2} <
Update Firmware

Version: 02.13
Size: 1.3M

What's New

Wearing Detecti
Dual Connecti 9
Auto Power Off
Vinut
Download
Voice Prompt >
Update Firmware 0 >

OnoTe ouvdEETE TA AKOUCTIKA pE TNV epappoyr), Ba
EVNUEPWVEOTE HONIG AVIXVEUTEI N vEa €kdoon Tou
UAikoAoyiopikoU. BeBaiwBeiTe 0TI Ta akouoTikd eivail
EVEPYOMOINMUEVA KAl OUVOEDEPEVA O HIO CUCKEUN WG

OTOU ONOKANPwWOEi N evnpEPwan Tou UNIKOAOYICHIKOU. 2Tn
dIdpKeIa TNG EVNHPEPWONG, VA AMOMEVUYETE TUXOV XPr|0N KAl va
diaopalilete oTabepr npoofaocn oTo Internet.

EL 20

B

O1 npodiaypapeg evOEXETAl va AANNGEOUV XWPIG OXETIKNA

eidonoinon.

Eicodog 5V=0.58 A
OvopaoTikn 1oxUg e§6d0u 10mwW
XwpnTIKOTNTA pnaTtapiag 580mAh
Aidpkela popTIoNng 2 wpeg

Xpovog avanapaywyng (He To

Ewg kar 55 wpeg.

ANC angevepyonoinuevo)

AR renaB XIS VET g 40 g
MéyeBog odnyou 40 xihlooTa
Anokpion ouxvoTnTag 20 Hz-20 kHz
Epngdnon 16Q

‘Exdoon Bluetooth 5.3

Eppeleia Bluetooth 15m /49 ft




soundcore

GETITON

® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the

App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Descarga la aplicacion soundcore para cambiar los modos de sonido
ambiental, ajustar la configuracién del ecualizador, actualizar el
firmware y explorar mas opciones.

Situs auriculares no pueden conectarse con la aplicacion soundcore,
reinstala la aplicacion o actualizala a la Ultima versidn en tu tienda de
aplicaciones moviles.

0o

% Smin=4hr B

Seca completamente el puerto USB antes de cargarlo.

No encienda los auriculares mientras se estén cargando.

Utilice un cargadory un cable de carga USB-C certificados para
evitar dafos.

3

@O ON

soundcore
Space One

soundcore
Spagg One

Los auriculares se pueden conectar a dos dispositivos al mismo tiempo.
Cuando ya se hayan conectado a un dispositivo, pulse dos veces el
botén de encendido para emparejarlos con otro dispositivo.

Pdngase los auriculares con el logo "L" en la oreja izquierda y el
logo "R" en la derecha. Regule la longitud de la diadema para
que ajuste cdbmodamente.

Android 6.0+

@ PARING
i @ CONNECTED

Emparejamiento automético: Mantenga presionado el botén de
encendido durante 3 segundos para encender. Los auriculares entraran
automaticamente en modo de emparejamiento Bluetooth al conectarse
por primera vez. Seleccione "soundcore Space One" en la lista de
Bluetooth de su dispositivo para conectarse.

Emparejamiento rapido de Google: disfruta del emparejamiento
instantaneo con tu smartphone Android (con Android 6.0 o superior) a
través del emparejamiento répido habilitado por Google.

Para ingresar manualmente al modo de emparejamiento Bluetooth,
cuando los auriculares estén apagados, presione y mantenga presionado

&

= =\ =

Space One John's iPhone1d ©

il Ambient Sound

Sound Mode Nevi's PhoneX

Wearing Detection

Auto Power Off

3y Easy Chat

Voice Prompt
4y Sound Effect
i

Update Firmware

S 7

ZA ~/

En la aplicacion Soundcore, ve a Configuracién y selecciona
Conexiones Dobles > Habilitar Conexiones Dobles > Conectar Nuevo
Dispositivo.
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ANC (Default) i
)

Cambiar los modos de sonido

oo 2( |ambiental Pulsar una vez
(ANC / Transparencia)

@ Encender/Apagar :I;/Iantemzr pulsado durante
P ha @/ segundos
Doz & Reproducir/Pausar <) Pulsar una vez
D e
bozeatin Cancién siguiente g ado durante
. g . antener pulsado durante

‘v : T ’ Cancién anterior (Z) 2 segundos

boz M | boz 14 L boss on : Subir/Bajar volumen +/=_) Pulsar una vez

Lha O+ ba @-1 | bos o

Puede habilitar el modo Normal en la aplicacién Soundcore.

Responder/finalizar una
llamada

Pulsar una vez

Rechazar una llamada

Mantener pulsado durante
2 segundos

Silenciar/Restaurar el
micréfono

Mantener pulsado durante
2 segundos

Activar Asistente de Voz

i 0

Mantener pulsado durante
2 segundos

s FEEN

< (2 <

Noise Cancellation

‘Adaptive Noise Cancellation

Space One i

il Ambient Sound

Dy Eosy Chat

4y Sound Effect

N

AN =

Para reducir el ruido ambiental, cambie a la cancelacion de ruido

(predeterminado) a través del botén NC y personalicelo en la

aplicaciéon Soundcore.

e Cancelacién de ruido adaptativa: ajuste automaticamente el
nivel de cancelacion de ruido para diferentes escenarios.

e Cancelacién de ruido personalizada: ajuste el nivel de
cancelacion de ruido manualmente.

FE—

Touchto Ensbie

A —
~UTs
C)\/—
i)

El modo de chat facil automaticamente reduce el volumen de la

musica y amplifica la voz de la persona con la que estas hablando

para que puedas comunicarte sin quitarte los auriculares.

¢ Para activar Easy Chat, mantenga presionado el panel izquierdo
durante 1 segundo hasta que escuche un sonido de notificacion.
Apague este modo soltando su mano. (Habilitado en la aplicacién)

e Easy Chat se activard automaticamente cuando estés hablando, y se
desactivara cuando dejes de hablar durante 5 segundos. (La versién beta

estd habilitada en la aplicacion) Es 22
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Para mantenerse consciente de su entorno mientras escucha

musica, cambie al modo de transparencia a través del botén NC

y personalicelo en la aplicacién Soundcore.

* Modo de transparencia personalizado: ajuste el nivel de
transparencia manualmente.

Pausa automatica de la reproduccién de musica al quitar los
auriculares, vuelve a ponértelos para reanudar.
Puede habilitar la Deteccion de uso en la aplicacion soundcore.
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e Use dispositivos que funcionen con Android 8.0 o versiones
posteriores para disfrutar de audio LDAC de calidad.

e La tecnologia LDAC ofrece un sonido de mayor calidad,
aumenta el consumo de energia y reduce el tiempo de
reproduccion.

e Active LDAC en una zona de pocas interferencias para
garantizar una conexién Bluetooth estable.

1. Vaya a la configuracién en la aplicaciéon soundcore.

2. Haga clic en "Modo de sonido”.

3. Seleccione "Preferred audio quality" para cambiar al cédec
LDAC.

4.Se le avisard que los auriculares no son compatibles con LDAC
cuando se conecten a dos dispositivos. Seleccione “Activar”
para continuar.

5. Es necesario esperar unos 10 segundos para cambiar
los cédecs de audio. Es posible que se le pida actualizar
el firmware de los auriculares si hay disponible alguna
actualizacion.

Habilita LDAC en la aplicacién Soundcore para obtener audio de
mayor calidad.
Solo disponible en dispositivos con Android 8.0 o posterior.

wwg'e ‘

Para reproducir audio en un dispositivo externo, conecte un
cable AUX de 3,5 mm. La escucha con cable se desconectara
autométicamente del modo Bluetooth.

Si surge problemas de conectividad o de uso de las funciones, es
posible que deba restablecer los auriculares.

En primer lugar, elimine el historial de emparejamiento del
dispositivo Bluetooth. Presione y mantenga presionados
simultdneamente el botdn de volumen hacia arriba y el botén de
encendido durante 5 segundos hasta que el LED parpadee en
rojo tres veces.

-0- |Blanco intermitente

-0- |Rojo intermitente

-0- |Azul intermitente

o Azul fijo

° Luz apagada
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Firmware Version 1.2

What's New
Serial Number SN00124433 () "

Sound Mode >

Wearing Detection >

Dual Connections >

Auto Power Off
30 Minutes.

Download

Voice Prompt >

Update Firmware. 0 >
Se le avisarad cuando se detecte una nueva versién de firmware
al conectar los auriculares con la aplicacién. Compruebe que
los auriculares estén encendidos y conectados a un dispositivo
hasta que termine la actualizacién del firmware. Durante la
actualizacién, no haga nada y compruebe que tenga una
conexién estable a Internet.

B

Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Entrada 5V=0.58 A
VaI.or nominal de potencia de 10 mwW
salida

Capacidad de la bateria 580mAh
Tiempo de carga 2 horas

Tiempo de reproduccién (con
ANC desactivada)

Hasta 55 horas

Tiempo de reproduccién (con
ANC activada)

Por hasta 40 horas

Tamafio del diafragma 40mm
Respuesta de frecuencia 20 Hz-20 kHz
Impedancia 16Q

Versién de Bluetooth 5.3

Alcance de Bluetooth 15m

ES 24
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trademarks of Google Inc

# Download on the

App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Lataa soundcore-sovellus vaihtaaksesi ymparistdaanen tiloja,
saataaksesi EQ-asetuksia, paivittdaksesi laiteohjelmiston ja tutkiaksesi
lisaa.

Jos kuulokkeesi eivét voi yhdistédéd soundcore-sovellukseen,

asenna sovellus uudelleen tai péivitd se uusimpaan versioon
mobiilisovelluskaupassasi.

B
g-2.g
(% 5min=4hr £

Kuivaa USB-portti kokonaan ennen lataamista.

Al kdynnistd kuulokkeita lataamisen aikana.

Kayta sertifioitua USB-C-latauskaapelia ja laturia valttaédksesi

vauriot.

3

@O ON

soundcore
Space One

soundcore
Spagg One

Kuulokkeet voivat muodostaa yhteyden kahteen Bluetooth-laitteeseen
samanaikaisesti.

Kun yhteys ensimmaiseen laitteeseen on muodostettu, muodosta
pariliitos toisen laitteen kanssa painamalla virtapainiketta kahdesti.

Kayta kuulokkeita siten, ettd on L-logo vasemmalla korvallasi ja
R-logo oikealla korvallasi. S8ddé pdapannan pituutta niin, ettd se
istuu mukavasti.

) Android 6.0+

i Fast Pair

! soundcore Space One
| Ta

@ CONNECTED %0 |

Automaattinen paritus: Paina virtapainiketta ja pida sitd alhaalla 3 sekuntia
kéynnistaaksesi laitteen. Kuulokkeet siirtyvat automaattisesti Bluetooth-
pariliitostilaan ensimmaisen yhdistamisen yhteydessa. Valitse "soundcore
Space One" laitteesi Bluetooth-listalta yhdistaaksesi.

Google Fast Pairing: Nauti valittdmasta parittamisesta Android-
alypuhelimesi (jossa on Android 6.0 tai uudempi kayttojarjestelma)
kanssa Google Fast Pair -ominaisuuden avulla.

Bluetooth-pariliitostilan manuaalinen kadynnistdminen tapahtuu, kun
kuulokkeet ovat sammutettuina, painamalla virtapainiketta ja pitamalla sita
painettuna 5 sekunnin ajan pariliitoksen muodostamiseksi.

= =~ =)
< 1} < Device List
a Dual Connections @ ©
Soos honets ©

Sound Mode Nevi's PhoneX

aaaaaaaaa

Dy Easy Chat

i Sound Effect

S 7

GEEETTTED
ZR 2

Avaa Soundcore-sovellus, siirry asetuksiin ja valitse Dual Connections >
Enable Dual Connections > Connect New Device.
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Vaihda ympaéristoaéanitilaa .
?(( (ANC / Lépinékyvyys) Paina kerran
@ Virta paalle/pois Paina kolme sekuntia
bﬂ@/n Toista/keskeytad <) Paina kerran
| b®2s Q( :
| Seuraava kappale Paina kaksi sekuntia
D /e PP
RO cﬁ
o Edellinen kappale Paina kaksi sekuntia
| boos 8/0 P
o | Liséda/vahenna .
Boas M1 Bos 14 Nose on danenvoimakkuutta (G Paina kerran
Lha O+ b @- boss o \giit:[aupuheluun/Katkalse Paina kerran
Voit ottaa kayttddn Normaali-tilan Soundcore-sovelluksessa. % Hylka& puhelu Paina kaksi sekuntia

Mykista/palauta mikrofoni Paina kaksi sekuntia

j 4

@ Aktivoi daniohjaus Paina kaksi sekuntia

W)~ 2

ﬁm ....?-.\ fm FEEN = = = FED
< 0 & < Noise Cancellation < o < Transparency Mode
Custom Noise Cancelling 9 ) »
Space One il "ﬂ r o o - Space One il
A - ps—
@ @ & ‘ @ @ @
Dy EasyChat > Dy Easy Chat
St > pp Son
- A 4 - ZAAN -
Véahentédéksesi ymparistén melua, vaihda melunvaimennus Jotta voit pysyé tietoisena ympéristdstasi musiikkia kuunnellessasi,
(oletusarvo) paalle NC-painikkeen kautta ja mukauta sitd vaihda l&apindkyvyystilaan NC-painikkeen avulla ja mukauta se
Soundcore-sovelluksessa. soundcore-sovelluksessa.
e Adaptiivinen melunvaimennus: S&dadda melunvaimennuksen e Mukautettu lapinakyvyystila: Aseta lapinakyvyyden taso
tasoa automaattisesti eri tilanteisiin. manuaalisesti.

e Mukautettu melunvaimennus: Aseta melunvaimennuksen taso
manuaalisesti.

4|

Helppo Chat-tila alentaa automaattisesti musiikin Katkaise musiikin toisto automaattisesti, kun kuulokkeet
danenvoimakkuutta ja vahvistaa henkildn dant3, jonka kanssa poistetaan, ja jatka toistoa uudelleen laitettaessa ne pdahan.
puhut, jotta voit kommunikoida ilman kuulokkeiden ottamista Voit ottaa Kayttéon Paalldolon Havaitsemisen Soundcore-
pois. sovelluksessa.

e Aktivoidaksesi Easy Chatin, pida vasenta paneelia 1 sekunnin
ajan, kunnes kuulet ilmoitusddnen. Sammuta tdma3 tila
vapauttamalla kéatesi. (Kaytdssa sovelluksessa)

e Helppo Chat kdynnistyy automaattisesti, kun puhut, ja sammuu, kun
lopetat puhumisen 5 sekunnin kuluttua. (Beta-versio on kéytossa
sovelluksessa) FI 26
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¢ Voit kokea LDAC-danen, jos kaytat laitteita, joiden
kayttdjarjestelméa on Android 8.0 tai uudempi.

e | DAC tarjoaa korkealaatuisemman danen, liséa virrankulutusta
ja lyhentaé toistoaikaa.

e Ota LDAC kayttoon ymparistoissa, joissa on vahan hairidita,
varmistaaksesi vakaan Bluetooth-yhteyden.

1. Siirry soundcore-sovelluksen asetuksiin.

2. Klikkaa kohtaa "Aéanitila".

3. Valitse "Preferred audio quality" siirtydksesi LDAC-koodekkiin.
4.Saat ilmoituksen, ettd kuulokkeet eivat tue LDAC-tilaa, kun ne on
liitetty kahteen laitteeseen. Jatka valitsemalla "Ota kayttoon".

5. Aanikoodekkien vaihtaminen kestda noin 10 sekuntia. Sinua
saatetaan pyytaa paivittamaan kuulokkeiden laiteohjelmisto, jos
paivitys on saatavilla.

7 = = =
< 0@ < a
Space One e
pyw—
@ s ®

Ota kayttéon LDAC soundcore-sovelluksessa paremman
danenlaadun saavuttamiseksi.

Vain Android 8.0 tai uudemmilla kayttojarjestelmén versioilla
varustetuilla laitteilla saatavilla.

Toista audiota ulkoisessa laitteessa kytkemalld 3,5 mm:n AUX-
kaapeli. Langallinen kuuntelu kytkeytyy automaattisesti pois
paalté Bluetooth-tilasta.

Voit joutua nollaamaan kuulokkeet, jos ilmenee yhteys- tai
toimintaongelmia.

Poista ensin pariliitoshistoria Bluetooth-laitteestasi. Paina ja pida
danenvoimakkuuden ylds- ja virtapainikkeita samanaikaisesti 5
sekunnin ajan, kunnes LED vilkkuu punaisena kolme kertaa.
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-0- |Vilkkuu valkoisena

-0- |Vilkkuu punaisena

-0- |Vilkkuu sinisena

° Tasaisen sininen

. Valo sammuksissa
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Tekniset tiedot voivat muuttua ilman erillistd ilmoitusta.

‘ ’ Lpdate Firmware Tulo 5V —=0.58 A
a Nimellislahtoteho 10mW
a oo Akun kapasiteetti 580mAh
Firmare erdon 12 What's New Latausaika 2 tuntia

Serial Number SN00124483 (3

Sound Mode

Wearing Detection

n this firn date
additions and these issues

(2]

Toistoaika (ANC pois paalta)

Jopa 55 tuntia

Toistoaika (ANC paalla)

Jopa 40 tuntia

D e Kaiuttimen koko 40 mm
Ao PowrOf Taajuusvaste 20 Hz - 20 kHz
Download .
- ) Impedanssi 16Q
e 0 5 Bluetooth-versio 53
Bluetoothin kantomatka 15 m

Saat ilmoituksen, jos laiteohjelmistosta |Oytyy uusi versio, kun
yhdistat kuulokkeet sovellukseen. Varmista, ettd kuulokkeiden
virta on paalla ja kuulokkeet on kytkettyna laitteeseen, kunnes
laiteohjelmiston paivitys on valmis. Paivityksen aikana &la kayta
mitdan toimintoja ja varmista vakaa yhteys Internetiin.
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Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

#  Download on the

¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Téléchargez |'application soundcore pour changer les modes de son
ambiant, ajuster les paramétres EQ, mettre a jour le micrologiciel et
explorer davantage.

Si vos écouteurs ne peuvent pas se connecter a |'application
soundcore, réinstallez I'application ou mettez-la a jour vers la derniere
version dans votre magasin d'applications mobiles.

D
o-2—g
{# Smin=4hr 4
Séchez compléetement le port USB avant de le charger.
N‘allumez pas votre casque pendant la charge.
Utilisez un céable de chargement et un chargeur USB-C certifiés
pour éviter tout dommage.

soundcore
@ ON Spagg One

soundcore
Space One

Le casque peut se connecter a deux appareils en méme temps.
Une fois connecté avec un appareil, appuyez deux fois sur le bouton
d‘alimentation pour le jumeler avec un autre appareil.

Portez le casque avec l'inscription « L » sur votre oreille gauche et
celle avec le « R » sur votre oreille droite. Ajustez la longueur du
serre-téte pour un positionnement confortable.

Android 6.0+

Appariement automatique : appuyez et maintenez enfoncé le bouton
d'alimentation pendant 3 secondes pour allumer. Les écouteurs entreront
automatiquement en mode d'appariement Bluetooth lors de la premiere
connexion. Sélectionnez "soundcore Space One" dans la liste Bluetooth
de votre appareil pour vous connecter.

Google Fast Pairing : Profitez d'un appairage instantané avec votre
smartphone Android (fonctionnant sous Android 6.0 et supérieur) via Fast
Pair activé par Google.

Pour entrer manuellement en mode de couplage Bluetooth, lorsque les
écouteurs sont éteints, appuyez sur le bouton d'alimentation pendant 5
secondes pour les coupler.

&

= = A = A )
< o < Q < Device List
(1] a Y - Y
Space One | Fimwaro Varson 1.2 e st ©
~ o
Al Ambient Sound
Sound Mode Novis PhoneX
@ e e
- Wearing Detection Xoo's iMac
- s @)
Auto Power OF
3y Easy Chat
Veice Prompt
Updta Firmuare
- Z ZE -/

Dans I'application Soundcore, allez dans les paramétres et sélectionnez
Connexions Doubles > Activer les Connexions Doubles > Connecter
un Nouveau Périphérique.
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Vous pouvez activer le mode Normal dans ['application

Soundcore.

W~

Pour réduire le bruit ambiant, passez a I'annulation de bruit (par
défaut) via le bouton NC et personnalisez-le dans |'application

soundcore.

e Annulation de bruit adaptative : ajustez automatiquement le

ﬁm ) ﬁu FEEN
< 0 & < Noise Cancellation
Adaptive Noise Cancellation
celing mok
Custom Noise Cancelling 9 )
ve igher the noise
Space One i - i
p— -
@ : =« | |°
Nt .
Cancliin
odo o
Dy Easy Chat
i Sound Effet

4

niveau d'annulation de bruit pour différents scénarios.

e Annulation de bruit personnalisée : Réglez manuellement le

niveau d'annulation de bruit.

Le mode de discussion facile abaisse automatiquement le volume
de la musique et amplifie la voix de la personne avec qui vous parlez
afin que vous puissiez communiquer sans enlever les écouteurs.
e Pour activer Easy Chat, maintenez le panneau gauche pendant

1 seconde jusqu'a ce que vous entendiez un son de notification.

Désactivez ce mode en reldchant votre main. (Activé dans

I'application)

e Easy Chat s'activera automatiquement lorsque vous parlez et se

désactivera lorsque vous arrétez de parler pendant 5 secondes. (La

version béta est activée dans |'application)

o

du bruit ambiant

Changer de mode de réduction

Appuyer une fois

(ANC / Transparence)
@ Marche/arrét Appuyer et maintenir enfoncé
pendant 3 secondes
Lecture/pause Appuyer une fois

Appuyez et maintenez pendant
2 secondes

; Piste suivante

Piste précédente

Jee0 &

Appuyez et maintenez pendant
2 secondes

Volume haut/ bas

¥
)

Appuyer une fois

Répondre a un appel/
raccrocher

Appuyer une fois

Rejeter un appel

Appuyez et maintenez pendant
2 secondes

Couper / Rétablir le
microphone

Appuyez et maintenez pendant
2 secondes

Activer |'assistant vocal

J o

Appuyez et maintenez pendant
2 secondes

< [2 )
Space One il
ulls Ambient Sound
° : @
-
Vode o
Dy Easy Chat
. Sound et

<
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Transparency Mode

-

le niveau de transparence.

4l

Pour rester conscient de votre environnement tout en écoutant
de la musique, passez en mode transparence via le bouton NC et
personnalisez-le dans |'application Soundcore.

* Mode de transparence personnalisé : Définissez manuellement

Mettre en pause automatiquement la lecture de musique lors du
retrait des écouteurs, les remettre pour reprendre la lecture.
Vous pouvez activer la détection de port dans I'application
Soundcore.
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e Utilisez un appareil doté d’Android 8.0 ou d'une version
ultérieure pour profiter d'un son de qualité LDAC.

¢ Le codec LDAC fournit un son de meilleure qualité, augmente
la consommation d'énergie et réduit la durée de lecture.

e Activez le codec LDAC dans un environnement a faible
interférence pour garantir une connexion Bluetooth stable.

1. Accédez aux parametres de l'application soundcore.

2. Cliquez sur « Mode sonore ».

3. Sélectionnez « Qualité audio préférée » pour passer au codec
LDAC.

4.Vous serez informé que le casque ne prend pas en charge
le mode LDAC lorsqu'il est connecté a deux appareils.
Sélectionnez « Mise sous tension » pour continuer.

5. Il faut environ 10 secondes pour basculer entre les codecs
audio. Il peut vous étre demandé de mettre a jour le
micrologiciel du casque, le cas échéant.

o P = P
< 0@ < a
Space One | S——
b Sound Mode.
@ : = P
o Ol Commtirs
pra—;
P
e o
s somdtes
-

Activez LDAC dans I'application soundcore pour une qualité
audio supérieure.

Disponible uniquement sur les appareils fonctionnant sous
Android 8.0 ou ultérieur.

Jouez des fichiers audio sur un appareil externe en branchant
un cable AUX de 3,5 mm. L'écoute filaire désactivera
automatiquement le mode Bluetooth.

Vous devrez peut-étre réinitialiser votre casque si vous rencontrez
des problémes de connectivité ou de fonctionnement.
Supprimez d'abord I'historique de couplage de votre appareil
Bluetooth. Appuyez et maintenez enfoncés simultanément

le bouton de volume et le bouton d'alimentation pendant 5
secondes jusqu'a ce que la LED clignote en rouge trois fois.

-0- |Blanc clignotant

-0- |Rouge clignotant

-0- |bleu clignotant

. Bleu fixe

. Lumiére éteinte
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Firmware Version 1.2
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Sound Mode

Wearing Detection

Dual Connections >
Auto Power Off

30 Minue

Download

Voice Prompt >

Update Firmware o >

Quand vous connectez le casque a l'application, un message
vous informe lorsqu’une nouvelle version du micrologiciel est
détectée. Assurez-vous que le casque est alimenté et connecté
a un appareil jusqu’a ce que la mise a jour du micrologiciel

soit terminée. Pendant la mise a jour, évitez toute utilisation et
assurez-vous d'un acces stable a Internet.

FR 32
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Les spécifications sont susceptibles d'étre modifiées sans

préavis.

Entrée 5V=0.58 A
Puissance de sortie nominale 10mwW
Capacité de la batterie 580mAh
Temps de charge 2 heures

Autonomie (avec mode ANC
désactivé)

Jusqu'a 55 heures

Autonomie (avec mode ANC
activé)

Jusqu'a 40 heures

Taille du haut-parleur 40mm
Réponse de fréquence 20 Hz - 20 kHz
Impédance 16Q

Version Bluetooth 5.3

Portée Bluetooth

15 m /49 pieds




D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

#  Download on the

¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of

Apple Inc
Toltse le a soundcore alkalmazast, hogy beéllithassa a kérnyezeti Afejhallgatd L logdval ellatott oldalat a bal filén, az ,R" logdval
hangmddokat, az EQ beéllitdsokat, frissithesse a firmware-t és tovabbi ellatott oldalat a jobb filére helyezze. Allitsa be a fejpant hosszat
lehet8ségeket fedezhessen fel. a kényelmes illeszkedés érdekében.

Ha a fejhallgatdja nem tud kapcsolédni a soundcore alkalmazéssal,
telepitse Ujra az alkalmazast, vagy frissitse a legUjabb verziéra a
mobilalkalmazéas druhazaban.

Android 6.0+

¢ N\ Fast Pair
| soundcore Space One

| @ CONNECTED oS>0 !

! Bluetooth «©
: h

L

|

| % 5min=4hr £

Teljesen szaritsa ki az USB portot, miel&tt feltolti. Automatikus pérositas: Nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsold
Toltés kdzben ne kapcsolja be a fejhallgatot. gombot 3 mésodpercig a bekapcsoldshoz. A fejhallgatdk automatikusan
A kérok elkertlése érdekében hasznéljon hitelesitett USB-C- belépnek a Bluetooth parositasi mddba az elsé csatlakozéskor. Valassza ki
toltskabelt és toltét. az "soundcore Space One" lehetséget az eszkdz Bluetooth listéjan, hogy
csatlakozzon.
Google Fast Pairing: Elvezze az azonnali parositést az Android
okostelefonjaval (Android 6.0 vagy Ujabb verziéval), amelyet a Google
altal engedélyezett Fast Pair tesz lehetévé.
A Bluetooth pérositasi mod kézi aktivélasadhoz, amikor a fejhallgatd ki van
kapcsolva, nyomja meg és tartsa lenyomva az bekapcsolé gombot 5
masodpercig a parositashoz.
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GB (1) —— O ©
soundcore Q

@ ON Spagg One
Space One Fermvare Vosion 1.2 Jehets Pronetd ©

soundcore N a
Space One il Ambient Sound

O PARING ; | Ao Power Of
{ @ CONNECTED @ D0 eyt
S ZR ZA ~/
A fejhallgaté egyszerre két eszkozzel is csatlakoztathato. A soundcore alkalmazéasban |épj be a beéllitdsok menlibe, majd
Miutan mér csatlakozott az egyik eszkdzhoz, a bekapcsolégombot vélaszd a Kettés Kapcsolatokat > Kettés Kapcsolatok Engedélyezése >
kétszer megnyomva péarosithat egy masik eszkozt. Uj Eszkdz Csatlakoztatésa lehetdséget.
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A soundcore alkalmazasban engedélyezheti a Normal médot.
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A kdrnyezeti zaj csdkkentése érdekében valtson zajcsdkkentésre

(alapértelmezett) az NC gomb segitségével, majd személyre

szabhatja az Soundcore alkalmazésban.

e Adaptiv zajsz(rés: Az zajsz(irés szintjét automatikusan éllitsa be
kilonboz8 helyzetekhez.

e Egyedi zajsz(irés: Allitsa be a zajsz(irés szintjét manudlisan.

Az Easy Chat méd automatikusan csokkenti a zene hangerdjét, és

felerésiti az Onnel beszéls személy hangjat, igy kommunikélhat

anélkil, hogy le kellene vennie a fejhallgatét.

e Az Easy Chat aktivalasdhoz tartsa lenyomva az bal oldali panelt
1 méasodpercig, amig értesité hangot nem hall. Kapcsolja ki ezt
a modot a kezét elengedve. (Alkalmazasban engedélyezve)

e Az Easy Chat automatikusan bekapcsol, amikor beszélsz, és kikapcsol,
ha 5 masodpercig nem beszélsz. (A béta verzié az alkalmazasban
engedélyezve van.)

Véltas a kérnyezeti hang médok

9(( kozott Nyomja meg egyszer
(ANC / Atlathatésag)

@ Be-/kikapcsolas lNyomJa meg estartsa

enyomva 3 masodpercig

Lejatszas/megallitas (<O |Nyomja meg egyszer

cﬁ Kévetkezd szdm Tartsa nyomva 2 mésodpercig
El6z8 szam (C =) Tartsa nyomva 2 mésodpercig
Hangerd novelése/csokkentése Nyomja meg egyszer

Nyomja meg egyszer

% Hivas fogadéasa/befejezése

Hivés elutasitasa Tartsa nyomva 2 mésodpercig

Mikrofon némitasa/

. s Tartsa nyomva 2 masodperci
visszaallitasa Yy percig

3 b

Tartsa nyomva 2 mésodpercig

@ Aktivélja a hangasszisztenst

a1 - Sa1 -

< LYo < Transparency Mode
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Ahhoz, hogy tudatdban legyél a kérnyezetednek, mikézben
zenét hallgatsz, kapcsold be az 4tlatszd6 médot az NC gomb
segitségével, majd személyre szabhatod az soundcore
alkalmazasban.

e Egyedi atlatsz6sagi mod: Allitsa be a atlatszosagi szintet kézzel.

4l

Az autdmatikus szlineteltetés funkcio lejatszas kdzben megallitja
a zenét, amikor leveszed a fejhallgatdt, és Ujra felteszed, hogy
folytathasd a lejatszést.

A Wearing Detection funkciot engedélyezheti a soundcore
alkalmazésban.
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e Engedélyezze az LDAC-ot a Soundcore alkalmazésban a
| N - magasabb mindségl hangzas érdekében.
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\
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Csak az Android 8.0 vagy Ujabb verzidju eszk6zékon érhetd el.

e Az LDAC-mindségli hangzast Android 8.0 vagy Ujabb rendszert
futtatd eszkdzokdn élvezheti.

e Az LDAC jobb mindségil hangot biztosit, &m ndveli az
energiafogyasztast és csdkkenti a lejatszasi idét.

e Az LDAC-t olyan kdrnyezetben engedélyezze, ahol alacsony
az interferencia, mivel csak igy biztosithato a stabil Bluetooth-
kapcsolat.

1. Nyissa meg a soundcore alkalmazas beallitasait.

2. Kattintson a , Hangmod” lehet8ségre.

3. Vélassza a ,Preferred audio quality” lehet&séget az LDAC
kodekre valtashoz.

4. Két eszk6zhodz csatlakoztatva értesitést kap arrdl, hogy a
fejhallgatd nem tdmogatja az LDAC-t. A folytatdshoz vélassza a
.Bekapcsolas” lehetéséget.

5. Az audiokodekek véltasa korilbelil 10 masodpercet vesz
igénybe. A rendszer megkérheti a fejhallgaté firmware-ének
frissitésére, amennyiben rendelkezésre &ll hozza frissités.

Kulsé készlléken ugy jatszhatd le hang, hogy egy 3,5 mm-es
AUX-kébelt csatlakoztat. A vezetékes hallgatds automatikusan
kikapcsolja a Bluetooth médot.

ON/OFF  =0-x3
rrrrrrr | @ PARING  -O- ;
\ | @ CONNECTED @%:»e !

Eléfordulhat, hogy vissza kell éllitani a fejhallgatét, ha problémakat -o-

észlel a csatlakoztatdséval vagy a mikoddésével kapcsolatban. 5 Villoas vers
P . e ee e , sy . . . . P =0- 1H10go voros
El&szor tordlje a parositasi el6zményeket a Bluetooth-eszkdzrél. ) J

Villogé fehér

Nyomja meg és tartsa lenyomva egyszerre a hangerd fel és a “Q- |Villogd kék
bekapcsold gombot 5 mésodpercig, amig a LED haromszor o |Folyamatos kék

pirosan villog. e |Nem vilagit
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Firmware Version 1.2
Serial Number SN00124483 (3

Sound Mode

Wearing Detection

Dual Connections

Auto Power Off
30 Minute

Voice Prompt >

Update Firmware o >

09:41 il T -
<
Update Firmware

What's New

n this firn date
additions and these issues

(2]

Kﬁ

Amikor a fejhallgaté csatlakozik az alkalmazéashoz, értesités jelenik
meg, ha Uj firmware-verzio all rendelkezésre. A firmware-frissités
befejezéséig lgyeljen ra, hogy a fejhallgatd be legyen kapcsolva

és csatlakoztatva legyen egy eszkdzhoz. A frissités ideje alatt
kerilje a hasznélatot, és biztositsa a stabil internet-hozzéaférést.
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A specifikaciokat el8zetes értesités nélkil modosithatjuk.

Bemenet 5V =< 0,58A
Névleges kimeneti teljesitmény |10 milliwatt
Akkukapacités 580mAh
Toltési idé 2 ora

Lejatszasi id§ (kikapcsolt ANC-vel)

Akér 55 oraig

Lejatszési idS (bekapcsolt ANC-
vel)

Akér 40 oraig

Hangszéréatmérd 40 mm
Frekvenciaatvitel 20 Hz-20 kHz
Impendencia 16Q
Bluetooth-verzid 5.3
Bluetooth-tartoméany 15m




soundcore

GETITON

® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

#  Download on the

¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Scarica |'app soundcore per cambiare le modalita di suono ambientale,
regolare le impostazioni dell'EQ, aggiornare il firmware ed esplorare di
piu.

Se le tue cuffie non riescono a connettersi con I'app soundcore,
reinstalla I'app o aggiornala all'ultima versione disponibile sul tuo
negozio di app mobile.

T L
u-2r—g
| % 5min=4hr ga}
Asciugare completamente la porta USB prima di caricare.
Non accendere le cuffie durante la ricarica.
Utilizzare un cavo di ricarica USB-C e un caricabatterie USB-C
certificati per evitare danni.

soundcore
Spar VOne

soundcore
Space One

Le cuffie possono connettersi con due dispositivi allo stesso tempo.

Una volta stabilita la connessione al primo dispositivo, premere due

volte il pulsante di accensione per eseguire |'abbinamento a un altro
dispositivo.

IT 37

Indossare le cuffie con il logo "L" sull'orecchio sinistro e il logo
"R" sull'orecchio destro. Regolare la lunghezza della fascia per
una vestibilita comoda.

Android 6.0+

Fast Pair

! soundcore Space One

Accoppiamento automatico: premere e tenere premuto il pulsante
diaccensione per 3 secondi per accendere. Le cuffie entreranno
automaticamente in modalita di accoppiamento Bluetooth quando si
connetteranno per la prima volta. Seleziona "soundcore Space One"
dalla lista Bluetooth del tuo dispositivo per connetterti.

Google Fast Pairing: goditi I'accoppiamento istantaneo con il tuo
smartphone Android (con Android 6.0 o versioni successive) tramite Fast
Pair abilitato da Google.

Per accedere manualmente alla modalita di accoppiamento Bluetooth,
quando le cuffie sono spente, premere e tenere premuto il pulsante di
accensione per 5 secondi per accoppiare.

s [ = )
f
< o < 2] < Device List
o a o @ ©
Space One 1 ea—— s ©
ulle Ambient Sound
Somdbode —
@ @ 8
< Ve Deecton P
e
- P 9
Ao o OF
3y Easy Chat
o
S Sz AN -/

Nell'app soundcore, vai su Impostazioni e seleziona Connessioni Duali
> Abilita Connessioni Duali > Connetti Nuovo Dispositivo.
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Puoi abilitare la modalita Normale nell'app soundcore.
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< 0 & < Noise Cancellation
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U
Space One i v o
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Canatin

Vo o

Dy Easy Chat

iy Sound et

Per ridurre il rumore ambientale, passare alla cancellazione del

rumore (predefinita) tramite il pulsante NC e personalizzarla

nell'app Soundcore.

e Cancellazione del rumore adattiva: regola automaticamente il
livello di cancellazione del rumore per diversi scenari.

¢ Cancellazione personalizzata del rumore: Imposta manualmente
il livello di cancellazione del rumore.

< Easy Chat

Toueh toEnsble ©
IS
7

AN
- R
- U1
S N
i)

La modalita Easy Chat abbassa automaticamente il volume della
musica e amplifica la voce della persona con cui stai parlando in
modo che tu possa comunicare senza togliere le cuffie.

e Per attivare Easy Chat, tieni premuto il pannello sinistro per 1
secondo fino a quando non senti un suono di notifica. Disattiva
questa modalita rilasciando la tua mano. (Abilitato nell'app)

e Easy Chat si attivera automaticamente quando stai parlando e si
disattivera quando smetti di parlare per 5 secondi. (La versione beta &
abilitata nell'app)

Passare tra le modalita dei

D( |suoni ambientali Premere una volta
(ANC / Trasparenza)

@ Accensione/Spegnimento Tenere premuto per 3 secondi
Riproduzione/Pausa (<) Premere una volta

dﬁ Brano successivo Tenere premuto per 2 secondi
Brano precedente E) Tenere premuto per 2 secondi
Aumento/Diminuzione del
volume Premere una volta
Rispondere/Terminare una

. Premere una volta

chiamata

Tenere premuto per 2 secondi

% Rifiuta chiamata

Disattivare/ripristinare il

. Tenere premuto per 2 secondi
microfono

Gl

@ Attiva |'assistente vocale Tenere premuto per 2 secondi

IT 38

a1 - 941 -

< o < Transparency Mode
S
Space One il
Al Ambient Sound
> + O
g
oo o
Dy Easy Chat
i Sound Effat

Per rimanere consapevoli dell'ambiente circostante mentre ascolti

musica, passa alla modalita di trasparenza tramite il pulsante NC

e personalizzala nell'app soundcore.

e Modalita di trasparenza personalizzata: Imposta manualmente il
livello di trasparenza.

5. N

>l

Metti in pausa automaticamente la riproduzione della musica
quando rimuovi le cuffie, indossale di nuovo per riprendere.
Puoi abilitare il rilevamento dell'indossamento nell'app
soundcore.
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e Utilizzare dispositivi con Android 8.0 o versioni successive per
provare l'audio di qualita LDAC.

e | DAC fornisce un audio di qualita superiore, aumenta il
consumo energetico e riduce il tempo di riproduzione.

e Abilita LDAC in un ambiente a bassa interferenza per garantire
una connessione Bluetooth stabile.

1. Vai alle impostazioni nell'app soundcore.

2. Fai clic su "Modalita audio".

3. Seleziona "Preferred audio quality" per passare al codec LDAC.

4.1 'utente verra informato che le cuffie non supportano
LDAC quando sono collegate a due dispositivi. Seleziona
"Accensione" per continuare.

5. La modifica dei codec audio richiede circa 10 secondi.
Potrebbe essere richiesto di aggiornare il firmware delle cuffie,
in caso di aggiornamento disponibile.

o P = P
< 0@ < a
Space One | S——
b Sound Mode.
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Abilita LDAC nell'app Soundcore per un audio di qualita
superiore.

Disponibile solo su dispositivi con Android 8.0 o versioni
successive.

Consente di riprodurre l'audio su un dispositivo esterno
inserendo un cavo AUX da 3,5 mm. La modalita di ascolto cablata
disattivera automaticamente la modalita Bluetooth.

Potrebbe essere necessario ripristinare le cuffie qualora si
riscontrino problemi di connettivita o di funzionamento.
Cancella prima la cronologia di abbinamento dal dispositivo
Bluetooth. Premere e tenere premuti contemporaneamente il
pulsante del volume su e il pulsante di accensione per 5 secondi
fino a quando il LED lampeggia rosso tre volte.
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-0- |Bianco lampeggiante

-0- |Rosso lampeggiante

-0- |Blulampeggiante

. Blu fisso

. Spia spenta
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Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso.

o4 il - 09:41 ol -

‘ h Lpdate Firmware Ingresso 5V —=0.58 A
Potenza di uscita nominale 10mW
Q - Capacita della batteria 580mAh
Fimars Vesion 1.2 What's New ) Durata della ricarica 2 ore

Serial Number SN00124483 ()

o > Tempo di riproduzione (con ANC

Fino a 55 ore.

disattivato)
Dt Conmectrs ; (2] gftri?/g)o diiproduzione (con ANC Fino a 40 ore
b > Dimensioni driver 40mm
- > . Risposta in frequenza 20 Hz - 20 kHz
Updito Fimre o S ) Impedenza 16Q

Versione Bluetooth 53

L'utente verra informato della nuova versione del firmware

rilevata al momento del collegamento delle cuffie all'app. Portata Bluetooth 15 m

Assicurarsi che le cuffie siano accese e connesse a un dispositivo
fino al completamento dell'aggiornamento del firmware. Durante
I'aggiornamento, evitare qualsiasi utilizzo e garantire un accesso
stabile a Internet.
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soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

#  Download on the

¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Download de soundcore-app om omgevingsgeluidsmodi te wijzigen,
EQ-instellingen aan te passen, firmware bij te werken en meer te
ontdekken.

Als uw koptelefoon geen verbinding kan maken met de soundcore-
app, installeer de app opnieuw of update deze naar de nieuwste versie
in uw mobiele app store.

2 LB

g

7 5 min=4 hr JJ%

Laat de USB-poort volledig drogen voordat u gaat opladen.

Zet uw hoofdtelefoon tijdens het opladen niet aan.

Gebruik een gecertificeerde USB-C-oplaadkabel en oplader om
eventuele schade te voorkomen.

soundcore
Spagg One

soundcore
Space One

De hoofdtelefoon kan tegelijkertijd met twee bluetoothapparaten
verbinding maken.

Als u al met een apparaat bent verbonden, kunt u twee keer op de aan-
uitknop drukken om met een ander apparaat te koppelen.

Draag de oordop met de 'L’ op uw linkeroor en de oordop met
de 'R’ op uw rechteroor. Pas de lengte van de hoofdband aan tot
hij comfortabel zit.

9 A Android 6.0+

-3-03s |
[ @ PAIRING -6- :
@ CONNECTED o0 |

Automatisch koppelen: Houd de aan/uit-knop 3 seconden ingedrukt
om de stroom in te schakelen. De hoofdtelefoons zullen automatisch de
Bluetooth-koppelingsmodus ingaan bij de eerste verbinding. Selecteer
"soundcore Space One" in de Bluetooth-lijst van uw apparaat om
verbinding te maken.

Google Fast Pairing: Geniet van direct koppelen met je Android
smartphone (met Android 6.0 en hoger) via Fast Pair, mogelijk gemaakt
door Google.

Om handmatig Bluetooth-koppelingsmodus in te voeren, drukt u,
wanneer de koptelefoon is uitgeschakeld, gedurende 5 seconden op de
aan/uit-knop om te koppelen.

7 = [ = (A )
N o < a < Device List
a a WY - Y
Space One — T John's iPhone1d ©
Allle Ambient Sound
Cerms: Nevi's iPhoneX
@ : = R o
- Dus Comections 9
-
Db Easy Chat
-
\ J N ) Q )

In de soundcore-app, ga naar instellingen en selecteer Dubbele
verbindingen > Dubbele verbindingen inschakelen > Nieuw apparaat
verbinden.

NL 41



ba /e
Choas &
Fha e/
L boos Al
Doz 8/0
Doz M boa ?b@?)s ON |
L ha o)+ Fha e)- L boss oFF

Je kunt de Normale modus inschakelen in de soundcore-app.
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Om omgevingsgeluid te verminderen, schakel over naar
ruisonderdrukking (standaard) via de NC-knop en pas het aan in
de soundcore-app.

e Adaptieve ruisonderdrukking: Pas het niveau van
ruisonderdrukking automatisch aan voor verschillende
scenario's.

e Aangepaste ruisonderdrukking: Stel het niveau van
ruisonderdrukking handmatig in.

e ©
Y
b
\\\ ‘Speak to Enable BETA
- 1s 8
Q.
\://

De Easy Chat-modus verlaagt automatisch het volume van de
muziek en versterkt de stem van de persoon met wie je praat,
zodat je kunt communiceren zonder de koptelefoon af te hoeven
nemen.

e Om Easy Chat te activeren, houd het linkerpaneel 1 seconde
vast totdat u een meldingsgeluid hoort. Schakel deze modus uit
door uw hand los te laten. (In app ingeschakeld)

e Easy Chat wordt automatisch ingeschakeld wanneer je praat en
uitgeschakeld wanneer je 5 seconden niet praat. (Beta-versie is

ingeschakeld in de app) NL

Schakelen tussen

?(( omgevingsgeluidsmodi CNCD) Eén keer indrukken
(ANC / Transparantie)

@ In-/uitschakelen Houd 3 seconden ingedrukt
Afspelen / pauzeren <) Eén keer indrukken
Volgend nummer I\g/jzessconden ingedrukt

CJé Vorig nummer - 'Pl;voxlﬁzesre]conden ingedrukt
Volume omhoog / omlaag Eén keer indrukken
Een oproepﬂbeaAntwoorden of Eén keer indrukken

% gesprek beéindigen
Een oproep weigeren o Ivo\lﬁzessconden ingedrukt
De microfoon dempen of Twee seconden ingedrukt
dempen opheffen houden

) . Twee seconden ingedrukt

@ Activeer de spraakassistent o houden

< S‘}@ < Transparency Mode ’
maresesars @)

Space One
i Ambient Sound
@ : O
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3y Easy Chat

i sond e
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Om bewust te blijven van je omgeving terwijl je naar muziek

luistert, schakel je over naar de transparantiemodus via de NC-

knop en pas je deze aan in de Soundcore-app.

e Aangepaste Transparantiemodus: Stel het niveau van
transparantie handmatig in.

>l

Automatisch pauzeren van muziekweergave bij het verwijderen
van de koptelefoon, weer opzetten om te hervatten.
Je kunt het dragen detecteren inschakelen in de Soundcore-app.
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e Gebruik apparaten met Android 8.0 of hoger om geluid met
LDAC-kwaliteit te ervaren.

e | DAC biedt een betere geluidskwaliteit, maar vergt meer
stroom, waardoor de afspeeltijd afneemt.

e Schakel LDAC in een omgeving met weinig interferentie in,
zodat de bluetoothverbinding stabiel is.

1. Ga in de soundcore-app naar instellingen.

2. Klik op “Geluidsmodus”.

3. Selecteer "Preferred audio quality" om over te schakelen naar
de LDAC-codec.

4.U krijgt een melding dat de hoofdtelefoon geen LDAC
ondersteunt als hij op twee apparaten is aangesloten. Selecteer
“Inschakelen” om door te gaan.

5. Het schakelen tussen audiocodecs duurt ongeveer tien
seconden. Mogelijk moet u de firmware van uw hoofdtelefoon
bijwerken.

Als zich verbindings- of functieproblemen voordoen, moet u uw
hoofdtelefoon mogelijk resetten.

Verwijder eerst de koppelingsgeschiedenis van uw
bluetoothapparaat. Houd de volumeknop omhoog en de aan/uit-
knop tegelijkertijd 5 seconden ingedrukt totdat de LED drie keer
rood knippert.

7 =
< 0@
&’

Space One |

nnnnnnnnnn

Schakel LDAC in via de soundcore-app voor audio van hogere
kwaliteit.

Alleen beschikbaar op apparaten die worden aangedreven door
Android 8.0 of hoger.

Speel audio af op een extern apparaat door een 3,5mm-aux-kabel
aan te sluiten. Bekabeld luisteren zal automatisch de Bluetooth-
modus uitschakelen.

rrrrrrr | @ PARING  -0- ;
! @ CONNECTED %>

-O-  |Knipperend wit

-(:)- Knippert rood

-(:)- Knippert blauw
. Constant blauw
. Lampje uit
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Update Firmware

8

What's New

ol -

» this firmware update get the follo
additions and these issues will be addressed:
Sound Mode >

Wearing Detection >

Dual Connections > 9

Auto Power Off 5
o Download
Voice Prompt >

—— I
Sie werden informiert, sobald eine neue Version der Firmware
erkannt wird, wenn Sie die Kopfhérer mit der App verbinden.

Stellen Sie sicher, dass die Kopfhérer eingeschaltet sind und
bis zum Abschluss des Firmware-Updates mit einem Gerat

verbunden sind. Tijdens het bijwerken moet u de hoofdtelefoon

niet gebruiken en zorgen voor stabiele internettoegang.
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Specificaties zijn onderhevig aan verandering zonder

kennisgeving.

Ingang 5V==0.58 A
Nominaal uitgangsvermogen 10 mW
Batterijcapaciteit 580 mAh
Oplaadtijd 2 uur
rAufiss%i?:ingri r(LT<ekJi[ng uit) Tot55 uur
Fuonderdrokiing asn) tot 40 uur
Drivergrootte 40 mm
Frequentierespons 20 Hz - 20 kHz
Impedantie 16Q
Bluetooth-versie 5.3
Bluetooth-bereik 15m
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GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

#  Download on the
¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Last ned soundcore-appen for & bytte mellom omgivelseslydmoduser,
justere EQ-innstillinger, oppdatere fastvaren og utforske mer.

Hvis hodetelefonene dine ikke kan koble seg til soundcore-appen, ma
du avinstallere appen eller oppdatere den til den nyeste versjonen i din
mobile app-butikk.

% 5 min=4hr JJ%

Fullstendig terk USB-porten fer lading.
Ikke sl& pa hodetelefonene under lading.
Bruk en sertifisert USB-C-ladekabel og lader for & hindre skader.

soundcore
Spagg One

soundcore
Space One

Hodetelefonene kan veere koblet til to enheter samtidig.
Nar du allerede er koblet til én enhet, trykker du to ganger pa av/pa-
knappen for & pare med en annen enhet.

Bruk hodetelefonene med "L"-logoen pa venstre gre og "R"-
logoen pa hayre gre. Juster lengden pa pannebandet slik at det
sitter komfortabelt.

Android 6.0+

Automatisk sammenkobling: Trykk og hold inne av/pa-knappeni

3 sekunder for & sla pa enheten. Hodetelefonene vil automatisk ga

inn i Bluetooth-parringsmodus nar de kobles til for ferste gang. Velg
"soundcore Space One" pa Bluetooth-listen pa enheten din for a koble til.
Google Fast Pairing: Nyt yeblikkelig sammenkobling med din Android-
smarttelefon (som kjerer Android 6.0 eller nyere) via Fast Pair som er
aktivert av Google.

For & manuelt aktivere Bluetooth-parringmodus, nar hodetelefonene er
slatt av, trykk og hold inne av/pa-knappen i 5 sekunder for a pare.

&

7 N (e = e )
N 8 < 2} < Dovice List
a n a Dusl Connections e ©
Space One § P i onets ©
sllle Ambient Sound
R Nevi's iPhoneX
® == =
~ Wearing Detection P
oo Dusl Comnections 9
Auto Power OF
Dy Easy Chat
Voice Promp
i Sound Efoc
\ ) \u,”...n ..... )

| soundcore-appen, ga til innstillinger og velg Dual Connections >
Aktiver Dual Connections > Koble til ny enhet.
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Du kan aktivere Normal modus i soundcore-appen.

ﬁu ) ﬁu )
< 0 & < Noise Cancellation
Adaptive Noise Cancellation
Custom Noise Cancelling 9 )
Space One conar oo s
p— -
0 : = :
Nose
Cancliin
)
Dy Easy Chat
i Sound Effet

For a redusere omgivelsesstay, bytt til staydemping (standard) via

NC-knappen og tilpass den i soundcore-appen.

e Adaptiv steydemping: Juster nivaet pa steydemping automatisk
for ulike scenarier.

e Tilpasset stoykansellering: Sett nivaet for staykansellering
manuelt.

< Easy Chat
Youchto Ensble o)
ap
U =0,
) 4
N
- P——
U1
S
i)

Easy Chat-modus senker automatisk musikkvolumet og

forsterker stemmen til personen du snakker med, slik at du kan

kommunisere uten & ta av hodetelefonene.

e For a aktivere Easy Chat, hold venstre panel i 1 sekund til du
harer en varselyd. Sla av denne modusen ved a slippe handen
din. (Aktiverti app)

e Easy Chat vil automatisk sla seg pa nar du snakker, og av nar du slutter
& snakke i 5 sekunder. (Beta-versjonen er aktiverti appen)

Bytt mellom moduser med
9(( omgivende lyder Trykk én gang
(ANC / Gjennomsiktighet)
o s Trykk og hold nede i 3
@ Slapa/av sekunder
Spill av / pause <)) Trykk én gang
cﬁ Neste spor Hold inne i 2 sekunder
Forrige spor (=) Hold inne i 2 sekunder
Volum opp/ned Trykk én gang
Besvar/avslutt et anrop Trykk én gang
% Awvis et anrop (D) |Hold inne i 2 sekunder
Demp / Gjenopprett Hold inne i 2 sekunder
mikrofonen
@ Aktiver taleassistenten (J<D)Hold inne i 2 sekunder
< 0 & < Transparency Mode ’
Customized Ambient Sound 9
Space One il
Al Ambient Sound
@ @ @
ode o
3y Essy Chat
i Sound st
- AN -~/

For & veere oppmerksom pa omgivelsene dine mens du lytter

til musikk, bytt til gjennomsiktighetsmodus via NC-knappen og

tilpass den i Soundcore-appen.

e Tilpasset gjennomsiktighetsmodus: Sett
gjennomsiktighetsnivaet manuelt.

>l

Automatisk pause av musikkavspilling nar hodetelefonene
fiernes, sett dem pa igjen for a fortsette.
Du kan aktivere baeredeteksjon i soundcore-appen.
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O i o Aktiver LDAC i Soundcore-appen for hayere lydkvalitet.
—— e \' Kun tilgjengelig pa enheter som kjerer Android 8.0 eller senere.
— 7 & Z2S =

Bruk enheter drevet av Android 8.0 eller nyere for & oppleve lyd

i LDAC-kvalitet.

LDAC gir lyd av hayere kvalitet, sker stramforbruket og

reduserer spilletiden.

Aktiver LDAC i et miljg med lite interferens for & sikre en stabil

Bluetooth-tilkobling.

1. Ga til innstillinger i soundcore-appen.

2. Klikk pa «Lydmodusy.

3. Velg Preferred audio quality for & bytte til LDAC-kodeken.

4.Du vil bli varslet om at hodetelefonene ikke statter LDAC nar de
er koblet til to enheter. Velg «Sla pa» for a fortsette.

5. Det tar omtrent 10 sekunder & bytte lydkodeker. Du kan bli

bedt om a oppdatere hodetelefonenes fastvare hvis en nyere

versjon er tilgjengelig.

Spill lyd pa en ekstern enhet ved & koble til en 3,5 mm AUX-kabel.
Tradtilkoblet lytting vil automatisk sla av Bluetooth-modusen.

ON/OFF  =0-x3
rrrrrrr | @ PARING  -O- ;
\ | @ CONNECTED @%:»e !

Hvis det oppstar problemer med tilkoblinger eller funksjoner, ma -6- |Blinker hvitt

du kanskje tilbakestille hodetelefonene. S P
Slett forst sammenkoblingsloggen fra Bluetooth-enheten. Trykk ) :

og hold inne volum opp- og av/pa-knappen samtidig i 5 sekunder | -9- |Blinker blatt
til LED-lampen blinker rgdt tre ganger. o |Fastblatt
. Lys av
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Update Firmware

Version: 02.13
Size: 1.3M

Firmware Version 1.2 What's New
Sarial Number SNO0124483 00 i this firn dare
additions and these issues
Sound Mode

Wearing Detection

Dual Connections > 9

Auto Power Off .
30 Minute
Download
Voice Prompt >
Update Firmware 0 >

Nar du kobler hodetelefonene til appen, far du beskjed straks det
oppdages en ny versjon av fastvaren. Sgrg for at hodetelefonene
er slatt pa og koblet til en enhet til fastvareoppdateringen er
fullfert. Under oppdateringen ma du ikke bruke hodetelefonene
samt sgrge for stabil tilgang til Internett.

B

Spesifikasjoner kan endres uten varsel.

Inngangsspenning 5V=0.58A
Nominell utgangseffekt 10mWwW
Batterikapasitet 580mAh
Ladetid 2 timer

Spilletid (med ANC av)

Opptil 55 timer

Spilletid (med ANC pa)

Opptil 40 timer

Driver storrelse

40mm

Frekvensrespons 20 Hz - 20 kHz
Impedans 16Q
Bluetooth-versjon 5.3
Bluetooth-dekningsomrade 15m
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D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

#  Download on the
¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Pobierz aplikacje soundcore, aby przetaczac tryby dzwigku otoczenia,
dostosowywac ustawienia EQ, aktualizowac¢ oprogramowanie i
odkrywaé wiece;j.

Jesli twoje stuchawki nie moga potaczy¢ sie z aplikacjg soundcore,
ponownie zainstaluj aplikacje lub zaktualizuj jg do najnowszej wersji w
sklepie z aplikacjami mobilnymi.

T

g-2.g

(% 5min=4hr £
W petni wysusz port USB przed tadowaniem.
Nie wigczaj stuchawek w trakcie tadowania.
Aby unikna¢ uszkodzen, korzystaj z certyfikowanego kabla do
tadowania USB-C i fadowarki.

soundcore
@ ON Spagg One
soundcore
Space One
© PARNG  -O-

Stuchawki moga jednoczesnie taczy¢ sie zdwoma urzadzeniami.
Po potaczeniu z pierwszym urzadzeniem nacisnij dwukrotnie przycisk
zasilania, aby sparowac stuchawki z innym urzadzeniem.

Nos stuchawki z oznaczeniem ,L” na lewym uchu i oznaczeniem
.R" na prawym uchu. Wyreguluj dtugos¢ pataka, aby dopasowad
stuchawki do swojej gtowy.

Android 6.0+

RS >

G { on
@OON

! Bluetooth [ oM

Automatyczne taczenie: Nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez

3 sekundy, aby wigczy¢ urzadzenie. Stuchawki automatycznie przejda

w tryb parowania Bluetooth podczas pierwszego potaczenia. Wybierz
"soundcore Space One" na liscie Bluetooth urzadzenia, aby sie potaczyé.
Google Fast Pairing: Ciesz sie natychmiastowym fgczeniem z Twoim
smartfonem Android (dziatajgcym na systemie Android 6.0 i nowszym) za
pomoca funkgji Fast Pairing umozliwionej przez Google.

Aby recznie wejs¢ w tryb parowania Bluetooth, gdy stuchawki sg
wytgczone, nalezy przez 5 sekund przytrzymac przycisk zasilania, aby
sparowac.

&

e = A =\ =
< (2K < (2} < Device List
A 8
[ @]

414 Sound Effect
i

GEEETETED
Z2RN 2

W aplikacji soundcore przejdz do ustawien i wybierz Potaczenia Dualne
> Witacz Potaczenia Dualne > Podtagcz Nowe Urzadzenie.
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Mozesz wtaczy¢ tryb Normalny w aplikacji soundcore.

W~

= =\ = =
/< o /< Noise Cancellation
Adspive Noise Cancellation
u ncelling 9 [
Space One il ool :
o A Sound -
® : =
Conion ‘
-0
Dy Easy Chat
i Soend et 4
> AN -/

Aby zmniejszy¢ hatas otoczenia, przetacz sie na tryb redukgcji

hatasu (domyslny) za pomoca przycisku NC i dostosuj go w

aplikacji Soundcore.

e Adaptacyjne ttumienie hatasu: Automatycznie dostosuj poziom
ttumienia hatasu do réznych scenariuszy.

e Dostosowywanie niestandardowego ttumienia hatasu: Ustaw
poziom ttumienia hatasu recznie.

Tryb Easy Chat automatycznie zmniejsza gtosno$é muzyki i
wzmacnia gtos osoby, z ktérg rozmawiasz, dzieki czemu mozesz
komunikowac sie bez zdejmowania stuchawek.

e Aby aktywowac Easy Chat, przytrzymaj lewa strone panelu przez
1 sekunde, az ustyszysz dzwiek powiadomienia. Wytgcz ten tryb,
zwalniajac reke. (Wtgczone w aplikacji)

e Easy Chat zostanie automatycznie wigczone, gdy bedziesz rozmawiat,
i wytaczone, gdy przestaniesz méwic przez 5 sekund. (Wersja beta jest
wiaczona w aplikacji)

Przetaczanie trybdéw dzwiekdw
9(( otoczenia Naci$nij raz
(ANC / Przejrzystosc)
@ WE. / Wyt. zasilanie ls\leakcllir;;ill przytrzymaj przez 3
Odtwarzanie/wstrzymanie <) Naciénij raz
Nastepny utwor L\leakcleryi/| przytrzymaj przez 2
CJ Poprzedni utwér - ls\leakcuiiréij\;/i przytrzymaj przez 2
Zwigkszanie/zmniejszanie = o
glosnosci Nacisnij raz
Odebranie/zakonczenie Naciénii raz
potaczenia )
% Odrzucenie potaczenia o ls\leakcu_::::luyl przytrzymaj przez 2
Wycisz / Przywréé mikrofon L\‘eakcllzrgi/l przytrzymaj przez 2
@ Aktywuj asystenta glosowego | T L\‘eakchgill przytrzymaj przez 2

< ¥ < Transparency Mode
S
Space One i

il Ambient Sound

°© : @

Ty
o~

Vode o
3y Easy Chat
i Sound Efec

Aby pozostac¢ $wiadomym otoczenia podczas stuchania muzyki,

przetacz sie na tryb przezroczystosci za pomoca przycisku NC i

dostosuj go w aplikacji Soundcore.

e Niestandardowy tryb przezroczystosci: Ustaw poziom
przezroczystosci recznie.

4l

Automatyczne wstrzymywanie odtwarzania muzyki po zdjeciu
stuchawek, aby wznowic¢ odtwarzanie, nalezy je ponownie zatozy¢.
Mozesz wtaczyé wykrywanie noszenia w aplikacji soundcore.
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Auto Power Off
e Wiacz LDAC w aplikacji soundcore, aby uzyska¢ dzwiek o wyzszej
e o jakosci.
—J & 7R Z Tylko dostepne na urzgdzeniach z systemem Android w wersji 8.0
lub nowszej.

e Ciesz sie dzwiekiem w jakosci LDAC na urzadzeniach z
systemem Android 8.0 lub nowszym.

e | DAC zapewnia wyzszg jakos$¢ dzwieku, ale zwieksza zuzycie
energii i skraca maksymalny czas odtwarzania.

e Aby zapewnic stabilne potaczenie Bluetooth, wtgcz LDAC w
Srodowisku bez zaktocen.

1.Przejdz do ustawien aplikacji soundcore.

2.Kliknij ,Tryb dzwieku”.

3. Wybierz opcje ,Preferred audio quality”, aby przetaczy¢ sie na
kodek LDAC.

4.0Otrzymasz powiadomienie, ze stuchawki nie obstugujg LDAC
po podtaczeniu do dwdch urzadzen. Wybierz ,\Wiacz”, aby
kontynuowad.

5.Przetgczanie kodekdw audio zajmuje okoto 10 sekund.
Moze pojawic sie monit o zaktualizowanie oprogramowania
sprzetowego stuchawek, o ile jest dostepne.

Odtwarzaj audio na urzgdzeniu zewnetrznym, podtaczajgc 3,5 mm
kabel AUX. Stuchanie przewodowe automatycznie wytaczy tryb
Bluetooth.

ON/OFF  =0-x3
rrrrrrr | @ PARING  -O- ;
\ | @ CONNECTED @%:»e !

W przypadku probleméw z tgcznoscig lub dziataniem stuchawek o Migajace $wiatto biate
dogs;nych korjle.czne.moze by¢ |.ch zresetowanie. -5, [Migajaca czerwona
Najpierw usun historie parowania z urzagdzenia Bluetooth. " |dioda
Nacisénij i przytrzymaj jednoczesnie przycisk zwiekszania gtosnosci -6- |Migajace swiatto

. . ; - LT ! niebieskie
oraz przycisk zasilania przez 5 sekund, az dioda LED zaswieci sie Stale Swiccgca
trzy razy na czerwono. ®  |licbieska dioda

. Nie $wieci

PL 51



Dual Connections >

091 -
<
Update Firmware

(2]

B

Dane techniczne moga ulec zmianie bez powiadomienia.

trybem ANC)

Wejscie 5V=0.58 A
Q s oM Znamionowa moc wyjsciowa 10 mW
What's New Pojemnos¢ akumulatora 580mAh
o > Czas tadowania 2 godz
e b : Czas odtwarzania (z wytgczonym Do 55 godzin

Czas odtwarzania (z wtgczonym

o o : trybem ANC) Na maksimum 40 godzin
- S . Rozmiar przetwornika 40mm
Updat Frmwars 0 S Charakterystyka czestotliwosciowa |20 Hz - 20 kHz

po pofaczeniu stuchawek z aplikacjg uzytkownik zostanie Impe.danqa 168

poinformowany o wykryciu nowej wersji oprogramowania Wersja Bluetooth 5.3

sprzetowego, gdy sie ona pojawi. Upewnij sie, ze stuchawki

Zasieg Bluetooth

15 m /49 stép

sg zasilane i podfaczone do urzadzenia do czasu zakonczenia
aktualizacji oprogramowania sprzetowego. Podczas aktualizacji
nie uzywaj stuchawek i zapewnij stabilng tgcznos¢ z Internetem.
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D soundcore

GETITON

® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

#  Download on the

¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of

Apple Inc
Baixe o aplicativo soundcore para alternar entre os modos de som Use os auscultadores com o logétipo "L" no ouvido esquerdo e o
ambiente, ajustar as configuracdes de EQ, atualizar o firmware e logdtipo "R" no ouvido direito. Ajuste o comprimento da banda
explorar mais opgdes. de cabeca para conseguir um ajuste confortavel.

Se os seus fones de ouvido ndo conseguirem se conectar com o
aplicativo soundcore, reinstale o aplicativo ou atualize-o para a versdo
mais recente na loja de aplicativos moéveis.

9474 Y ......Android 6.0+

i W Fast Pair

1 soundcore Space One

'@ PARNG  -O-
@ CONNECTED @ :

9 ﬁ Emparelhamento Automaético: Pressione e segure o botdo de energia por
3 segundos para ligar. Os fones de ouvido entrardo automaticamente no
modo de emparelhamento Bluetooth ao se conectar pela primeira vez.
Selecione "soundcore Space One" na lista Bluetooth do seu dispositivo
para conectar.

Emparelhamento Rapido do Google: Desfrute de um emparelhamento
instantdneo com o seu smartphone Android (executando o Android 6.0
ou superior) via Emparelhamento Rapido habilitado pelo Google.

Para entrar manualmente no modo de emparelhamento Bluetooth,
quando os fones de ouvido estiverem desligados, pressione e segure o
botdo de energia por 5 segundos para emparelhar.

Completamente seque a porta USB antes de carregar.

Nao ligue os auscultadores durante o carregamento.

Utilize um cabo de carregamento por USB-C e um carregador
certificados para prevenir danos.

3 (on = =
< aQ < Device List
9 — @ ©
soundcore
@ ON Spagg One
Space One Firmware Varsion 12 et ©
soundcore I
Space One il Ambient Sound.
J—
Dy Easy Chat
-
S 7 R =/
Os auscultadores podem ser ligados a dois dispositivos Bluetooth ao No aplicativo Soundcore, va para configuragdes e selecione Conexdes
mesmo tempo. Duplas > Ativar Conexdes Duplas > Conectar Novo Dispositivo.

Quando j4 estiver ligado a um dispositivo, prima duas vezes o botao
de ligar/desligar para emparelhar com outro dispositivo.
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Vocé pode ativar o modo Normal no aplicativo soundcore.

W~

T EE % e
7 R\ 2\
/< o /< Noise Cancellation
Adaptive Noise Cancallation
cnomtssecrcivs @) @
Space One i ‘j ‘ .
s AmentSound -
@ 0 & »,
Cuncion
Voo o
Dy Easy Chat
iy Sowdetoc
- AN -

Para reduzir o ruido ambiente, mude para cancelamento de

ruido (padréo) através do botdo NC e personalize-o no aplicativo

soundcore.

e Cancelamento de Ruido Adaptativo: Ajuste automaticamente o
nivel de cancelamento de ruido para varios cenérios.

e Cancelamento de Ruido Personalizado: Defina o nivel de
cancelamento de ruido manualmente.

Touch to bl ©

Spesk to Ensble 1K

O modo de bate-papo facil reduz automaticamente o volume
da musica e amplifica a voz da pessoa com quem vocé esté
conversando para que vocé possa se comunicar sem precisar tirar os
fones de ouvido.

e Para ativar o Easy Chat, mantenha pressionado o painel esquerdo
por 1 segundo até ouvir um som de notificagdo. Desative este
modo soltando a sua méao. (Habilitado no aplicativo)

¢ O Easy Chat serd ativado automaticamente quando vocé estiver falando
e desativado quando parar de falar por 5 segundos. (A versdo beta esta
habilitada no aplicativo)

Alternar entre modos de som
D |ambiente
(ANC / Transparéncia)

—

premir uma vez

Pressione e segure por 3
segundos

@ Ligar/desligar

Reproduzir/Pausar premir uma vez

Mantenha premido durante 2

Préxima faixa
Cﬁ segundos
) . Mantenha premido durante 2
Faixa anterior
segundos

30066 8

~

Aumentar/Diminuir volume premir uma vez

Atender/terminar uma

chamada premir uma vez

Mantenha premido durante 2

% Rejeitar uma chamada
segundos

a

Ativar/desativar som do
microfone

Mantenha premido durante 2
segundos

Mantenha premido durante 2
segundos

3 o

@ Ativar Assistente de Voz

a1 - Ta1 -

< o < Transparency Mode
arnsensars @)
Space One
Al Ambient Sound
> : @
Tompuency
od
- @
Dy Easy Chat
i Sound Efect
N SZ2NS )

Para permanecer ciente do ambiente ao ouvir musica,

alterne para o modo de transparéncia através do botdo NC e

personalize-o no aplicativo soundcore.

* Modo de Transparéncia Personalizado: Defina o nivel de
transparéncia manualmente.

>l

Pausa automatica da reproducgdo de musica ao remover os fones
de ouvido, volte a usé-los para retomar.
Vocé pode ativar a Detecgdo de Uso no aplicativo soundcore.
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e Utilize dispositivos com tecnologia Android 8.0 ou posterior
para obter uma experiéncia de som de qualidade LDAC.

e O LDAC proporciona um som de maior qualidade, aumenta o
consumo de energia e reduz o tempo de reproducao.

e Ative o LDAC num ambiente de baixa interferéncia para
assegurar uma ligagdo Bluetooth estavel.

1. Aceda as defini¢cdes na aplicacdo soundcore.

2. Clique em "Modo de som".

3. Selecione "Qualidade de dudio preferida" para mudar para o
codec LDAC.

4.Recebe uma notificacdo de que os auscultadores ndo suportam
LDAC quando estiverem ligados a dois dispositivos. Selecione
"Ligar" para continuar.

5. S&o necessérios cerca de 10 segundos para mudar os codecs
de dudio. Poderé ser-lhe solicitado que atualize o firmware dos
auriculares, se existir uma atualizacédo disponivel.

Ative o LDAC no aplicativo soundcore para dudio de alta
qualidade.
Apenas disponivel em dispositivos com Android 8.0 ou posterior.

Reproduza dudio num dispositivo externo ligando um cabo AUX
de 3,5 mm. A escuta com fio desativard automaticamente o modo
Bluetooth.

Poderé ter de repor os auscultadores se ocorrerem problemas de
ligacdo ou de funcionamento.

Primeiro, elimine o histérico de emparelhamento do seu
dispositivo Bluetooth. Pressione e segure simultaneamente o
botado de volume para cima e o botado de energia por 5 segundos
até que o LED pisque em vermelho trés vezes.

-O- |Branco intermitente

-0- |Vermelho intermitente

-0- |Azul intermitente

. Azul fixo

° Luz desligada
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As especificacdes estdo sujeitas a alteracdo sem aviso prévio.

o4 il - 09:41 ol -

< 2} <
Update Firmware Entrada 5V=0.58 A
Q a ., B Poténcia de saida nominal 10mW
) Capacidade da bateria 580mAh
e What's New Tempo de carga 2 horas
— : Tempo de reproducéo (com ANC Até 55 horas
'Wearing Detection > deS|IgadO)
Bl S 9 Iempo de reprodugao (com ANC Por até 40 horas
igado)
Er > . Tamanho do driver 40mm
Yoo rot > Resposta de frequéncia 20 Hz - 20 kHz
\Upda‘enmwam 0 /> t// |mpedénCIa ’IéQ
Quando ligar os auscultadores a aplicagao, ird receber uma Versao do Bluetooth 5.3
notificacdo assim que for detetada uma nova versédo de firmware.  |Alcance do Bluetooth 15m

Garanta que os auscultadores estdo ativados e ligados a um
dispositivo até que a atualizacado do firmware fique concluida.
Durante a atualizacdo, evite qualquer utilizagdo e assegure um
acesso estavel a Internet.
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soundcore

GETITON

® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

# Download on the

@& App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Baixe o aplicativo soundcore para alternar entre os modos de som
ambiente, ajustar as configuracoes de EQ, atualizar o firmware e
explorar mais.

Se os seus fones de ouvido ndo conseguirem se conectar ao aplicativo
soundcore, reinstale o aplicativo ou atualize-o para a versdo mais
recente na loja de aplicativos do seu celular.

| % 5min=4hr

Certifique-se de que a porta USB esteja completamente seca
antes de carregar.

N&o ligue os fones de ouvido durante o carregamento.

Use um carregador e um cabo de carregamento USB-C
certificados para evitar danos.

soundcore
Space One

Os fones de ouvido podem ser conectados a dois dispositivos ao
mesmo tempo.

Se ele ja estiver conectado a um dispositivo, pressione o botéo liga/
desliga duas vezes para emparelhar com outro dispositivo.

Use os fones de ouvido com o logotipo "L" na orelha esquerda
e o logotipo "R" na orelha direita. Ajuste o comprimento da faixa
de cabeca de modo a proporcionar o maximo de conforto.

Android 6.0+

ON
1@ PARING
1@ CONNECTED ;

Emparelhamento Automético: Pressione e segure o botdo de energia
por 3 segundos para ligar. Os fones de ouvido entrardo automaticamente
no modo de emparelhamento Bluetooth ao se conectarem pela
primeira vez. Selecione "soundcore Space One" na lista Bluetooth do seu
dispositivo para conectar.

Emparelhamento rapido do Google: Desfrute do emparelhamento
instantdneo com o seu smartphone Android (executando o Android 6.0
ou superior) via Emparelhamento Rapido habilitado pelo Google.

Para entrar manualmente no modo de emparelhamento Bluetooth,
quando os fones de ouvido estiverem desligados, pressione e segure o
botdo de energia por 5 segundos para emparelhar.

< 2} @)' < 0 < Device List
a occie @) ©
St Phcnats O
Space One i Firmware Varsion 1.2
b ArbiotScund
Sond Mode N Phonx
0 : =
- Wasing Dxtacion Yok
- e 9
Ao PoweeOF
Dy Easy Chat
Vi Prorge
R
i e Connect New Device

No aplicativo soundcore, va para configuragdes e selecione Conexdes
Duplas > Ativar Conexdes Duplas > Conectar Novo Dispositivo.
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Vocé pode habilitar o modo Normal no aplicativo soundcore.
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/< o /< Noise Cancellation
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Space One ‘:“‘j“”"‘

e Ambient Sound -
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Cuncion

Voo o

3y Essy Chat

i Sondeios
S 7N -/

Para reduzir o ruido ambiente, alterne para o cancelamento de

ruido (padrao) através do botdo NC e personalize-o no aplicativo

soundcore.

e Cancelamento de Ruido Adaptativo: Ajuste automaticamente o
nivel de cancelamento de ruido para varios cenarios.

e Cancelamento de Ruido Personalizado: Defina manualmente o
nivel de cancelamento de ruido.

S -

TouchtoEnale ©

O modo de bate-papo facil reduz automaticamente o volume da
musica e amplifica a voz da pessoa com quem vocé estéd falando
para que vocé possa se comunicar sem precisar tirar os fones de
ouvido.

e Para ativar o Easy Chat, segure o painel esquerdo por 1
segundo até ouvir um som de notificagdo. Desative este modo
soltando sua m&o. (Habilitado no aplicativo)

e O Easy Chat sera ativado automaticamente quando vocé estiver
falando e desativado quando parar de falar por 5 segundos. (A
versao beta esta habilitada no aplicativo)

Alternar modos de som
@(( ambiente
(ANC / Transparéncia)

Pressione uma vez

Paina kolme sekuntia

@ Ligar/desligar

Reproduzir/Pausar Pressione uma vez

dﬁ Proxima faixa

Faixa anterior

Pressione e mantenha
pressionado por 2 segundos
Pressione e mantenha
pressionado por 2 segundos

JUEE

Ry
)

Aumentar/diminuir o volume Pressione uma vez

Atender/Encerrar uma
chamada

% Rejeitar chamada

Silenciar/Restaurar o microfone

Pressione uma vez

Pressione e mantenha
pressionado por 2 segundos
Pressione e mantenha
pressionado por 2 segundos

Pressione e mantenha

i

@ Ativar Assistente de Voz )
pressionado por 2 segundos

PT-BR
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Dy Easy Chat

H Sound Effect

- SZ2NS )

Para permanecer ciente do ambiente ao ouvir misica, mude para

o modo de transparéncia através do botdo NC e personalize-o no

aplicativo soundcore.

* Modo de Transparéncia Personalizado: Defina o nivel de
transparéncia manualmente.

>l

Pausa automatica da reproducédo de musica ao remover os fones
de ouvido, use-os novamente para retomar.
Vocé pode ativar a Detecc¢édo de Uso no aplicativo soundcore.
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e Use dispositivos com Android 8.0 ou posterior para
experimentar som com qualidade LDAC.

e O LDAC oferece som de alta qualidade, aumenta o consumo
de energia e reduz o tempo de reproducéo.

e Ative o LDAC em um ambiente com baixo nivel de interferéncia
para garantir uma conexdo Bluetooth estavel.

1. V& para as configuragdes no aplicativo soundcore.

2. Clique em "Modo de som".

3. Selecione "Preferred audio quality" para mudar para o codec
LDAC.

4.Vocé serd notificado de que os fones de ouvido n&o sdo
compativeis com LDAC quando conectados a dois dispositivos.
Selecione "Ativar" para continuar.

5. Alternar os codecs de dudio demora cerca de 10 segundos.
Talvez vocé seja avisado para atualizar o firmware dos fones de
ouvido, se disponivel.

Ative o LDAC no aplicativo soundcore para dudio de alta
qualidade.
Apenas disponivel em dispositivos com Android 8.0 ou posterior.

Reproduza dudio em um dispositivo externo conectando um cabo
auxiliar de 3,5 mm. A escuta com fio desativard automaticamente
o modo Bluetooth.

Talvez seja necessario reiniciar os fones de ouvido em caso de
problemas de conectividade ou funcionamento.

Exclua o histérico de pareamento do seu dispositivo Bluetooth
primeiro. Pressione e segure o botdo de volume para cima e o
botdo de energia simultaneamente por 5 segundos até que o
LED pisque em vermelho trés vezes.

-O- |Branco intermitente

-0- |Luz vermelha piscante

-0- |piscando na cor azul

. Luz azul constante

° Luz apagada
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As especificacdes estdo sujeitas a alteracdes sem aviso prévio.

an - o9ia1 -
< 2} <
Update Firmware

Q Entrada 5V =0.58A
Q s ) Poténcia de saida nominal 10mW

P in 12 WhatsNew Capacidade da bateria 580mAh
v i J o Tempo de carregamento 2 hora
S : Lempp de reproducéo (com ANC Por até 55 horas
_ 9 esativado)
o Tempo de reproducao (com ANC Por até 40 horas
’ ativado)
o ; . Tamanho do driver 40mm
—— I Resposta de frequéncia 20 Hz - 20 kHz
R L. - . Impedancia 16Q
vocé serd informado se uma nova versdo do firmware for .
detectada apds os fones de ouvido serem conectados ao Versdo do Bluetooth 5.3
aplicativo. Certifique-se de que os fones de ouvido estejam Alcance do Bluetooth 15 m/49 ft

ligados e conectados a um dispositivo até que a atualizagdo do
firmware esteja concluida. Durante a atualizagdo, evite qualquer
tipo de uso e garanta um acesso estavel a Internet.
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GETITON

® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

#  Download on the

¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Ckavalite npuaokeHue soundcore, YTobbl nepeKkAoYaTh PeXKnMbl
OKpY»KaloLL,ero 3ByKa, HaCcTpanBaTb NapaMeTpbl 3kBaAalr3epa,
OBHOBAATb NMPOLLUMBKY U UCCAEAOBATb OOAbLLE BO3MOMHOCTEN.
EcAn Balum HayLLIHMKK HE MOTYT MOAKAIOUUTBCA K MPUAOXKEHUIO
soundcore, NnepeycraHOBUTE MPUAOXKEHUE AN OBHOBUTE €ro A0
MOCAEAHEN BEPCUW B MarasnHe MOBUAbHbIX MPUAOXKEHWIA.

MoaHocTblo BhicylwnTe nopT USB nepea, sapaaskon.

He BKkAtOYaliTe HayLWHWKN BO BpeMA 3apAAKU.

Bo nsberkaHme Kaknx-Anbo NoBPEKAEHNI MCMOAb3YNTE
cepTUOULMPOBaHHDBIN 3apAAHbIV KabeAb 1 3apAAHOe YCTPOWCTBO

USB-C.

soundcore

soundcore
Space One

| @ CONNECTED @2

HayLHWKN MOTyT BbITb MOAKAIOYEHDI K ABYM YCTPOWCTBAM
OAHOBPEMEHHO.

[MoAKAIOUMB HaYLLIHWKKN K NEPBOMY YCTPOMNCTBY, ABaXKAbl HaXKMUTE
KHOMKY NMUTaHNA, YTOObI BbIMOAHUTbL COMPAXKEHWE HAYLLIHNKOB C APYTUM
YCTPONCTBOM.

HocuTe HaylWwHMKKM Tak, 4ToObl OyKBa «L» HaxoAMAach co
CTOPOHbI A€BOTO yXa, @ bykBa «R» — cO CTOPOHbI NPaBoro yxa.
OTperyanpymnTe AAMHY OFrOAOBbA, YTOObI HaYLWHWUKK YyAOBHO
CUAEAN.

Android 6.0+

@ b
®3s

'@ PARING
@ CONNECT

ABTOMaTUYECKOE COMPAMEHME: HAXKMUTE N YASPXKNBAATE KHOMKY
NUTaHKA B TeYeHre 3 CEKYHA, YTOBbI BKAKOUUTb YCTPOMCTBO. HayLwHMKN
aBTOMAaTUYECKM NEPENAYT B pexkmnM conpsikeruns Bluetooth npu nepeom
noarAtodeHun. Boilbepute "soundcore Space One" & crnincke Bluetooth
Ha BaLLeM YCTPOWMCTBE AAA MOAKAIOYEHNS.

Google Fast Pairing: HacraxaaiTeCb MTHOBEHHBIM MOAKAIOYEHMEM K
BaLuemy cMapTdoHy Android (Ha 6a3e Android 6.0 1 Bbile) yepes Fast
Pair, BkAtoueHHbI Google.

Ans pydHOTo BXOAG B pexkmnM conpskeHnd Bluetooth, Koraa HayLLHWKmM
BbIKAKOHEHDI, HAXKMUTE U YASP>KMBAMTE KHOMKY NMUTaHNA B TedeHne 5
CEKYHA AA COMPAXKEHNS.

&

a = [ = e o
< e < (2] < Device List
o @) ©
space One e e ©
Allle Ambient Sound
SRS Nevi's iPhoneX
@ @ O
= e 9
—
Dy Easy Chat
- ZER S )

B npunorkeHnn Soundcore nepenamnTe B HaCTPOWKM U BbibepuTe
"ABonHOe NoaKAlOUYeHMe" > "BKAIOUYUTb ABOMHOE NOAKAIOYEHME" >
"IMoAKAIOYUTL HOBOE YCTPOMCTBO".
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Bbl MOXKeTe BKAIOUYUTD pexnm Normal 8 NMPUAOXEHNN soundcore.
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Ansi yMeHblueHns GOHOBOTO LyMa NEPEKAIOYNTECH HA PEXKNM

LyMOMNoAaBAEHNA (MO yMOAYaHMIO) € noMoLbio KHomku NC 1

HacTpOWTe ero B NpuAO»KeHunn soundcore.

® ApanTVBHaA CMCTEMA LLYMOMOAABAEHWA: aBTOMATUYECKM
HacTpanBaeT YpOBEHb MOAABAEHUA LYyMa AAA PA3AUNYHbIX
cLeHapueB.

® [ToAnb3oBaTEABCKAA CUCTEMA LLIYMOMOAABAEHUA: YCTaHOBUTE
YPOBEHb LYMOMNOAGBAEHNA BPYYHYIO.

= EE

Touhto bl ©

Pexxunm Easy Chat aBToMaTUuYeCKM CHUMXKAET TPOMKOCTb My3bIKK
N YyCUAMBAET FOAOC YeAOBEeKa, C KOTOPbIM Bbl pa3roBapuBaeTe,
YTObbI Bbl MOTAM OBLLATLCA, HE CHUMAaA HayLHUKK.

e Ana aktmBaumm Easy Chat yaep»unBaiite AeByto naHeAb B
TeuveHne 1 ceKyHApI, NOKa He YCAbILUMTE 3BYK YBEAOMAEHUA.
BbikAlouMTEe 3TOT perknM, oTnycTre pyky. (BkaoueHo B
NPUAOXKEHMI)

e Easy Chat byaeT aBTOMaTUYECKM BKAIOHATLCA, KOTAA Bbl FOBOPUTE, 1
BbIKAIOYATbCH, KOTAa Bbl MepecTaeTe roBOpUTb B TEYEHNE 5 CeKYHA,
(BeTa-Bepcma BKAIOUYEHE B MPUAOXKEHMN)

MNepekatoyeHne pexxmos
9(( 3BYYaHNA OKPY»KaloLLe Cpeabl
(ANC / MpospayHocTb)

Haxkmute OAMH pa3

Hakmute 1 yaepxurBante

@ BKAIOUNTB/BBIKAIOYNTD
3 ceKyHAbl

BocnpownseeaeHue / naysa Ha>kmute oanH pas

HaxkmuTe un yaeprkusaiite
2 ceKyHAbl

dﬁ Chepytoulaa KoMnosnuma

Ha>kmute 1 yaepxurante

Mpeablayllaa KoMNo3numa 2 cexyHab

GO

~

YBeAnyeHue / yMeHbLLeHne

Haxkmute OAUH pa3
FPOMKOCTU

OtBeTnTb / 3aBEPLUNTDL BbI3OB Ha>kmute oanH pas

Hakmute 1 yaepxuranTte
2 ceKyHAbI

(g . OTKAOHUTb 3BOHOK

OTKAIOUUTD UAM BKAKOYUTD
MUKPOOH

Haxkmute 1 yaepxunanTte
2 ceKyHAbI

AKTUBMPYWTE FOAOCOBOTO

@ NMOMOLLHWKA

HaxkmuTe un yaeprkusaiite
2 ceKyHAb

J

a1 - Sa1 - -

< o < Transparency Mode
oricsirsensors @)
Space One i
| Ambient Sound
: : 0
g
Mode o
3y Easy Chat
i Sound Efect
- 72NN )

HT0bbl OCTaBaTbLCA B KypCe MPOUCXOAALLLEro BOKPYT, CAyLLIanA

MY3bIKY, MEPEKAIOYNTECH B PEXKIMM MPO3PaYHOCTU Yepes KHOMKY

NC u HacTpoiiTe ero B npuaoxeHun soundcore.

® [ToAb30BaTEAbCKUWI PEXKMM MPO3PaYHOCTLN: YCTaHOBUTE
YPOBEHb NPO3PayHOCTN BPYYHYIO.

4l

ABTOMaTUYECKM OCTAHOBUTL BOCMPOU3BEAEHNE MYy3bIKM MPK
CHATUW HAYLUHWKOB, HAAEHBTE MX CHOBA, YTOObI MPOAOAXMKUTD.
Bbl MO>keTe BKAIOUMTD GYHKLMIO OMPEAEAEHUA HOLEHWA B
npuAo»keHun soundcore.
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. < 0o < a < Sound Mode
< (23507 < (2} < Wearing Detection
Space One FrmworeVrsion 12

Conbins s

Sound od

Wearing Calbration )
Space One i Firmmware Version 1.2

il Amblent Sound

@ 2 =

Dual Connections

Sound Mode Lolectd

Mode

Auto Power Off

Bkatounte LDAC B npuaorkerunmn Soundcore ana 6onee

oo BbICOKOKa4YeCTBEHHOTO 3BYKa.

TOABKO AOCTYMHO Ha ycTponcTBax, paboTtatoumx Ha Android 8.0
A Bonee No3pHEN BepCUn.

Dy Easy Chat

i Sound Effec

— ) ZBAN =

® YTo6bl NOAYUnNTb 3BYK KavecTBa LDAC, ncnoabsyiite yctporictea
noa ynpaeaerHmem Android 8.0 nan 6oaee nosaHen sepcum.

e LDAC obecneunBaeT boAee Ka4yeCTBEHHbIV 3BYK, YyBEAUYMBAET
noTpebAeHVEe SHepPrnmn 1 cokpallaeT BpeMs BOCNPOU3BEAEHUSA.

e BratounTte LDAC B cpeae € HU3KMM YPOBHEM MOMEX, YTOObI
coeamHeHme Bluetooth 6bin0 cTabUAbHBIM.

1. 3anamTe B HaCTPOWKN B NpUAOKeHUn soundcore.

2. Boibepute «Pexim 3BydaHuar.

3. Buibepute "Preferred audio quality" (MpeanoytuteabHoe
KauyecTBO 3ByKa), 4Tobbl Nepentu K kKopeky LDAC.

4.Bbl NOAy4MTE YBEAOMAEHME O TOM, YTO HAYLUHNKK He
noaaepxxuatoT LDAC npu noaKAIOYEHWN K ABYM YCTPOWCTBaM.
Bribepute «BkAOUMTbEY, HUTOOBI MPOAOAXKUTD.

5. MNepekatoyeHne ayaAnokoaeKkoB 3aHnMMaeT okoAo 10 ceKyHA,
Bam MoxkeT noTpeboBaTbcA OOHOBUTb MPOLUMBKY HaYLLIHWKOB,
€CAU AOCTYMHa HoBadA BePCUA MPOLUNBKMN.

BocnpounsBoanTe 3BYK C BHELLHENO YCTPOMCTBA, MOAKAIOYMB
3,5 MM kabeab AUX. MpoBoaHOE NpocAyLLMBaHME aBTOMATUYECKU
OTKAIOYUT pexxkunm Bluetooth.

b@Ss -<:)-><3

Mpw BO3ZHUKHOBEHUN NMPOBAEM C MOAKAIOYEHNEM WAM C -6- |Muraer Gensir
GYHKLUMAMM MOXKET NoTpeboBaThCA Nepesarpyska HayLIHNKOB. 5= | Mnract xpacrm
CHavana yAaAMTe UCTOPUIO COMPAXKEHNI B BalLeM CrnCKe :

ycTpoincts Bluetooth. HaxkmuTe 1 yaeprkumeante oAHOBPEMEHHO “Q-  [Muraer cimmm
KHOMKM YBEAMYEHWUA TPOMKOCTU U MUTAHKA B TedeHne 5 cexkyHa, o |Fopur cunm

MOKa CBETOAMOA HE MUMHET KpPacHbIM TpK pasa. e Vaarop oreaouer
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Update Firmware

-

Version: 02.13
Size: 1.3M

8

What's New

Firmware Version 1.2
Serial Number SN00124483 (3

Sound Mode >
Wearing Detection

Dual Connections >
Auto Power Off

30 Minue

Download

Voice Prompt >

Update Firmware 0 >

Bbl 6yaeTe nponHpopMMpOBaHbl O BbIXOAE HOBOW BEPCUM
NPOLUVBKY, KOraa HoBadA Bepcua byaeT obHapy»keHa npu
MOAKAIOYEHNMN HAYLUHUKOB K MPUAOXEHUIO. HayLHUKM AOAXKHDI
ObITb BKAIOYEHbI 1 MOAKAIOYEHDBI K YCTPOWCTBY, NMoKa He byaeT
3aBepLUeHO obHOBAEHWE NpownBkX. Bo BpeMa obHoBAeHNA
n3beramTte BbIMOAHEHUA KaKkUX-AMDBO AENCTBUM 1 obecneybTe
xopowwnin aoctyn B VIHTepHeT.

B

TexHnveckme xapakTepUCTUKM MOTYT BblTb M3MeHeHbI 6e3

npeABapUTEAbHOTO YBEAOMAEHMA.

Bxoa, 5V=0,58 A
HoMunHaAbHas MOLHOCTb 10 MBT
BbIXOAHOIO CUrHaAa

EmKocTb akkyMyaaTOpa 580 MAY
Bpema 3apaaku 2y

Bpemsa BocnpownseeaeHmna
(MpW BEIKAKOYEHHOM aKTUBHOM
LLIYMOMOAABAEHNN)

Brnaotb o0 55 vacos

Bpema BocnpownsseaeHun
(MpW BKAIOYEHHOM aKTUBHOM

BrnaoTb o0 40 yacos

LLIYMOMOAABAEHUM)

Pa3mep amHamuka 40 MM
HacToTHaA xapaKkTepucTnKa 20 Mu-20 &Iy,
NMnepaHc 16Q

Bepcua Bluetooth 5.3

Paamnyc aencrenn Bluetooth 15m
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Stiahnite si aplikéciu soundcore pre prepinanie rezimov okolitého
zvuku, nastavenie EQ, aktualizéciu firmvéru a objavovanie dalsich
funkcii.

Ak sa vase sluchadla nedokézu pripojit k aplikacii soundcore,
preinstalujte aplikaciu alebo ju aktualizujte na najnovsiu verziu v
obchode s mobilnymi aplikaciami.

% 5 min=4hr JJ%

Pred nabijanim Uplne vysuste USB port.

Slichadla pocas nabijania nezapinajte.

Pouzite certifikovany nabijaci kdbel USB-C a nabijacku, aby ste
predisli poskodeniu.

soundcore
Spagg One

soundcore
Space One

Sldchadla sa daju pripojit k dvom zariadeniam stcasne.
Ked'uZ su pripojené k jednému zariadeniu dvojitym stlacenim tlacidla
napajania ich sparujete s dalsim zariadenim.

Noste slichadlad s logom ,L” na lavom uchu a s logom ,R" na
pravom uchu. Upravte dlZzku celenky tak, aby sa vdm pohodine
nosili.

N ... Android 6.0+

%
©3s

@ PARING :
@ CONNECTED %0 |

@ ON

| Bluetooth

Automatické parovanie: Stlacte a podrzte tlacidlo napajania po dobu

3 sekiind, aby ste ho zapli. Slichadla sa automaticky prepnt do rezimu
Bluetooth parovania pri prvom pripojeni. Vyberte "soundcore Space
One" z Bluetooth zoznamu na vasom zariadeni pre pripojenie.

Google Fast Pairing: UZite si okamzité parovanie s vasim Android
smartfénom (s Androidom 6.0 a vy$$im) prostrednictvom funkcie Fast Pair
od spolo¢nosti Google.

Pre manudlne sparovanie Bluetooth, ked'su sliichadla vypnuté, stlacte a
podrzte tlacidlo napéjania po dobu 5 sekiind na sparovanie.

&

7 =\ - ) =
< o < (3] < Device List
a (1] Q N— ® o
Space One il Firmare Version 12 sl renet ©
il Ambien Sound
Sound Mok hor
0 - = U .
ccccccc e
Ve Dual Connections @
Avto Power Of
Do Easy Chat
VoicePromps
W Cemmes )
\ ) \um..p ....... Y, & )

V aplikacii soundcore prejdite do nastaveni a vyberte polozku Duélne
pripojenia > Povolit dualne pripojenia > Pripojit nové zariadenie.
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T ANC(Dsfau o Prepnutie rezimov zvukov
bw ey 2 okolia Stlacte raz
i (ANC / Priehladnost)
———————————————————————————— @ Zapnutie/vypnutie Stlalcte a podrzte po dobu 3
sekdnd
ba /e
Fhoae & Prehrévanie/pozastavenie <) stlacte raz
D e . . 5
o, i Dsekind P
boa 879 iz Stlacéte a drzte po dobu
e Predosla skladba =) 2 sekind
Doz M boos 14 bos on Zvys$enie/znizenie hlasitosti Stlacte raz
Lha o+ iba - | Doss oFF |
Prijatie/ukoncenie hovoru Stlacte raz
Mézete povolit Normalny rezim v aplikacii soundcore. Stladte a drite po dobu
% Odmietnutie hovoru <o > sekind
Stimenie/obnovenie funkcie Stlacdte a drzte po dobu
mikrofénu 2 sekdnd
L . . Stlacdte a drzte po dobu
@ Aktivujte hlasového asistenta (I 2 sekand
= = = =N = )
< 0 & < Noise Cancellation < 0 < Transparency Mode
— asinsiesocs @)
Custom Noise Cancelling 9 Y .
Space One i “‘ ‘j ‘ : Space One i
— - p—
@ @ & ‘ @ @ @
Voo : Wode o
3y Easy Chat 3y Essy Chat
i SuunfiEﬁ-c‘l‘ ) i f::\deylfezl
- AN - - AN =
Pre znizenie okolitého hluku prepni na potlacenie hluku Aby ste boli pozorni voci svojmu okoliu pri poctvani hudby,
(predvolené) pomocou tlacidla NC a prispdsob si ho v aplikacii prepinacom NC prejdite do rezimu transparentnosti a
Soundcore. prispbsobte si ho v aplikacii Soundcore.
e Adaptivne potlacenie hluku: Automaticky prispdsobte Groven e Vlastny rezim priehladnosti: Nastavte Uroven priehladnosti
potlacenia hluku pre rézne scenare. manualne.
e Vlastné potlacenie hluku: Ru¢ne nastavte droven potlacenia

hluku.

>l

Rezim Easy Chat automaticky znizuje hlasitost hudby a zosilfiuje Automatické pozastavenie prehravania hudby pri odobrati
hlas osoby, s ktorou hovorite, aby ste mohli komunikovat bez slichadiel, opat ich nasadite na pokracovanie.
toho, aby ste si museli dat sldchadla dole. Mézete povolit detekciu nosenia v aplikacii soundcore.

e Pre aktivaciu funkcie Easy Chat podrzte lavy panel po dobu 1
sekundy, kym nepocujete oznamovaci zvuk. Vypnite tento rezim
uvolnenim ruky. (Povolené v aplikacii)

e Fasy Chat sa automaticky zapne, ked'hovorite, a vypne sa, ak
prestanete hovorit po dobu 5 sekind. (Beta verzia je zapnuta v
aplikacii)
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e Zvuk v kvalite LDAC mozete vyuzivat v zariadeniach so
systémom Android 8.0 alebo jeho novsou verziou.

e Technoldgia LDAC poskytuje kvalitnejsi zvuk, zvysuje spotrebu

energie a skracuje ¢as prehravania.

e \/ prostredi s miernym rusenim povolte technolégiu LDAC, aby

ste zaistili stabilné pripojenie Bluetooth.
1. Prejdite do nastavenia v aplikacii soundcore.
2. Kliknite na moznost ,Sound Mode” (Rezim zvuku).
3. Ak chcete pouzit kodek LDAC, vyberte moznost ,Preferred

audio quality”.

4. Pri pripojeni k dvom zariadeniam budete upozorneni, ze

slichadlad nepodporuji rezim LDAC. Pokracujte vyberom

moznosti ,Zapnut”.
5. Prepnutie zvukovych kodekov trva priblizne 10 sekind. Méze

sa od véas vyzadovat aktualizicia firmvéru slichadiel, ak je k

dispozicii.

Ak mate problémy s pripojenim alebo niektorymi funkciami

slichadiel, vyskdsajte slichadla resetovat.
Najprv odstrante histériu parovania zo svojho zariadenia

Bluetooth. Stlacte a podrzte sicasne tlacidla zvysenia hlasitosti a
napajania po dobu 5 sekdnd, kym LED blika cerveny trikrat.
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Aktivujte funkciu LDAC v aplikacii soundcore pre vyssiu kvalitu
zvuku.

Len k dispozicii na zariadeniach pohananych Androidom 8.0
alebo novsim.

Pripojenim 3,5 mm kébla AUX mo&Zete prehréavat zvuk na
externom zariadeni. Kablové pocuivanie automaticky vypne rezim
Bluetooth.

ON/OFF  =0-x3
rrrrrrr | @ PARING  -O- ;
\ | @ CONNECTED @%:»e !

-0- |Utripa belo

-O- |Bliké na ¢erveno

-0- |Utripa modro

° Stalo rozsvietena
modra
. Nesvieti
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Sound Mode >

Wearing Detection >

Dual Connections >

Auto Power Off
30 Minutes

>

Voice Prompt

>
N

Update Firmware

Version: 02.13
Size: 1.3M
What's New

dat

N——

po pripojeni slichadiel k aplikécii a zisteni novej verzie firmvéru

vas o tom bude aplikécia informovat. Kym sa aktualizécia firmvéru
nedokondi, musia byt slichadla zapnuté a pripojené k zariadeniu.

Pocas aktualizacie slichadla nepouzivajte a zaistite stabilny

pristup k internetu.
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Technické udaje sa mézu bez ozndmenia zmenit.

Vstup 5V =058A
Menovity vystupny vykon 10 mW
Kapacita batérie 580 mAh
Doba nabijania 2 hodin
Dlzka prehravania (s vypnutou A2 55 hodin

funkciou ANC)

Dizka prehravania (so zapnutou
funkciou ANC)

Az do 40 hodin tyzdenne méa
zamestnanec narok na nadcasy

Velkost ovlddaca 40 mm
Odpovedna frekvencia 20 Hz - 20 kHz
Impedancia 16Q

Verzia Bluetooth 5.3

Dosah Bluetooth 15m




D soundcore

GETITON
® Google Play

Google Play and the Google Play logo are
trademarks of Google Inc

#  Download on the

¢ App Store

Apple and the Apple logo are trademarks of

Apple Inc
Prenesite aplikacijo soundcore, da lahko preklapljate med nacini Med uporabo slusalk naj bo logotip »L« na levem usesu in logotip
okoljskega zvoka, prilagajate nastavitve EQ, posodabljate strojno »R« na desnem usesu. Prilagodite dolzino naglavnega dela za
programsko opremo in raziskujete vec. udobno prileganje.

Ce se vase slusalke ne morejo povezati z aplikacijo soundcore,
ponovno namestite aplikacijo ali jo posodobite na najnovejso razlicico
v trgovini z mobilnimi aplikacijami.

9 7 N ... Android 6.0+
De.
CTon T -8-03 | :
! H : | <Seting Bluetooth
| @ PARNG  -0- i || GOON | :

! Bluetooth o}
ot Si :

@ CONNECTED %0 |

gy

# Smin-br &
Popolnoma posusite USB prikljuc¢ek pred polnjenjem. Samodejno seznanjanje: Pritisnite in drZite gumb za vklop 3 sekunde, da
Med polnjenjem ne vklapljajte slusalk. se naprava vklopi. Slusalke se bodo ob prvem povezovanju samodejno
Uporabite certificiran polnilni kabel USB-C in polnilnik, da vklopile v nacin seznanjanja Bluetooth. Izberite "soundcore Space One"
preprecite poskodbe. na seznamu Bluetooth naprav na vasi napravi, da se poveZete.

Google hitro seznanjanje: UZivajte v takoj$njem seznanjanju s svojim
pametnim telefonom Android (ki te¢e na Androidu 6.0 in novejsi razlicici)
preko funkcije hitrega seznanjanja, ki jo omogoca Google.

Zarocno vstopanje v nacin seznanjanja Bluetooth, ko so slusalke
izklopliene, pritisnite in drzite gumb za vklop 5 sekund za seznanjanje.

1 ﬁ 0= -\ O
< a < Device List

9 e @ ©
soundcore
@ ON Spagg One

Space One et ©

soundcore N No0126483 01
AJls Ambient Sound
@ Sound Mode Neui's iPhoneX

Cncetoion

- S ()

Dy Easy Chat

e
S ZEAN ZEA -/
Slusalke se lahko povezejo z dvema napravama hkrati. V aplikaciji Soundcore pojdite v nastavitve in izberite Dvojne povezave

Ko je povezava s prvo napravo Ze vzpostavljena, dvakrat pritisnite gumb > Omogoci dvojne povezave > Povezi novi napravi.
za vklop, da slusalke seznanite z drugo napravo.
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V aplikaciji soundcore lahko omogocite nacin Normal.

ﬁu ) ﬁu )
< 0 & < Noise Cancellation
Adaptive Noise Cancellation
Custom Noise Cancelling 9 )
Space One conar oo s
p— -
0 : = :
Nose
Cancliin
)
Dy Easy Chat
i Sound Effet

Za zmanj$anje okoljskega hrupa preklopite na funkcijo

odpravljanja hrupa (privzeto) preko gumba NC in jo prilagodite v

aplikaciji Soundcore.

e Prilagodljivo odpravljanje hrupa: Samodejno prilagodite raven
odpravljanja hrupa za razli¢ne scenarije.

e Prilagojeno odpravljanje hrupa: Ro¢no nastavite raven
odpravljanja hrupa.

< Easy Chat
Youchto Ensble o)
ap
U =0,
) 4
N
- P——
U1
S
i)

Nacin Easy Chat samodejno zmanjsa glasnost glasbe in poveca
glas osebe, s katero se pogovarjate, tako da lahko komunicirate
brez snemanja slusalk.

e Za aktivacijo funkcije Easy Chat drzite levi panel eno sekundo,
dokler ne slisite obvestilnega zvoka. Izklopite ta nacin tako, da
spustite roko. (Omogoceno v aplikaciji)

e Enostaven klepet se bo samodejno vklopil, ko govorite, in izklopil, ko

prenehate govoriti 5 sekund. (Beta razlicica je omogocena v aplikaciji)
sL

Preklop med nacini zvoka iz

?(( okolice Pritisnite enkrat
(ANC / Prosojnost)

@ Vklop/izklop Pritisnite in drzite 3 sekunde
Predvajaj/ustavi (<) rritisnite enkrat

dﬁ Naslednja skladba Pritisnite in drzite 2 sekundi.
Prejsnja skladba (=D pritisnite in driite 2 sekundi.
Povecanje/zmanjsanje glasnosti Pritisnite enkrat

Odgovori/konéaj klic Pritisnite enkrat

Pritisnite in drzite 2 sekundi.

% Zavrni klic

Izklop zvoka/obnovitev

o Pritisnite in drzite 2 sekundi.
delovanja mikrofona

Aktiviraj glasovnega
pomocénika

g o

Pritisnite in drzite 2 sekundi.

a1 - 941 -

< o < Transparency Mode
S
Space One il
Al Ambient Sound
> + O
g
oo o
Dy Easy Chat
i Sound Effat

Da boste med poslusanjem glasbe Se vedno pozorni na svojo

okolico, preklopiti v nacin prosojnosti s pomodjo gumba NC in ga

prilagoditi v aplikaciji soundcore.

* Nacin prilagojene prosojnosti: Ro¢no nastavite raven
prosojnosti.

>l

Samodejno zaustavite predvajanje glasbe ob odstranitvi slusalk,
ponovno jih nadenite za nadaljevanje predvajanja.
V aplikaciji soundcore lahko omogocdite zaznavanje no$enja.
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e Uporabite naprave, v katerih se uporablja Android 8.0 ali
novejsa razli¢ica, da dozivite kakovost zvoka LDAC.

¢ | DAC zagotavlja kakovostnejsi zvok, poveca porabo energije in
skrajsa Cas predvajanja.

e | DAC omogocite v okolju z malo motnjami, da zagotovite
stabilno povezavo Bluetooth.

1. Odprite nastavitve v aplikaciji soundcore.

2. Kliknite mozZnost »Sound Mode« (Nacdin zvoka).

3. Izberite moznost »Preferred audio quality«, da preklopite na
kodek LDAC.

4.0Opozorjeni boste, da slusalki ne podpirata nac¢ina LDAC, ko
sta povezani z dvema napravama. Za nadaljevanje izberite
moznost »Turn on« (Vklopi).

5. Preklop med zvoénima kodekoma traja priblizno 10 sekund.
Morda boste morali posodobiti vdelano programsko opremo
slusalk, ¢e bo na voljo.

V primeru tezav s povezljivostjo ali delovanjem boste morali
morda ponastaviti slusalke.

Najprej iz naprave Bluetooth izbrisite zgodovino seznanjanja.
Hkrati pritisnite in drzite gumb za povecanje glasnosti in gumb za
vklop za 5 sekund, dokler LED lucka trikrat ne zasveti rdece.
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Omogocite LDAC v aplikaciji soundcore za boljsi zvok visoke
kakovosti.
Na voljo je le na napravah, ki jih poganja Android 8.0 ali novejsi.

Na zunanji napravi predvajajte zvok, tako da prikljucite 3,5-
mm AUX kabel. Zi¢no poslusanje bo samodejno izklopilo nacin
Bluetooth.

ON/OFF  =0-x3
rrrrrrr | @ PARING  -O- ;
I\ | @ CONNECTED e%:>e |

-0- |Blikajuca biela

-0- |Utripa rdece

-0- |Blikd namodro

. Sveti neprekinjeno
modro
. Izklopljena




Update Firmware

8

What's New

Version: 02.13
Size: 1.3M

Firmware. Version 1.2
Serial Number SN00124483 (3

Sound Mode >
Wearing Detection >

Dual Connections >

Auto Power Off .
30 Minutes

Download
Voice Prompt

M\\—j

Ce bo zaznana nova razli¢ica vdelane programske opreme, boste
o tem obvesceni, ko boste slusalki povezali z aplikacijo. Poskrbite,
da sta slusalki vklopljeni in povezani z napravo do konca
posodobitve vdelane programske opreme. Med posodobitvijo ju
ne uporabljajte in zagotovite stabilen dostop do interneta.
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Tehni¢ni podatki se lahko spremenijo brez predhodnega

obvestila.

Vhod 5V == 0.58 A
Ocenjena izhodna mo¢ 10 mW
Zmogljivost baterije 580 mAh

Cas polnjenja 2 ura

Cas predvajanja (z izklopljenim Do 55 ur

nac¢inom ANC)

Cas predvajanja (z vklopljenim
nacinom ANC)

Na voljo je do 40 ur

Velikost gonilnika 40 mm
Frekvenca odziva 20 Hz-20 kHz
Impedanca 16Q

Razli¢ica Bluetooth 5.3

Domet Bluetooth 15 m/49 ft
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trademarks of Google Inc

#  Download on the
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Apple and the Apple logo are trademarks of
Apple Inc

Ladda ner soundcore-appen for att vaxla mellan omgivningsljudlagen,
justera EQ-instéliningar, uppdatera firmware och utforska mer.

Om dina horlurar inte kan ansluta till soundcore-appen, installera

om appen eller uppdatera den till den senaste versionen i din
mobilappbutik.

| % 5min=4hr

Se till att USB-porten ar helt torr innan laddning.

Sl inte pa horlurarna medan du laddar dem.

Anvénd en certifierad USB-C-laddningskabel och laddare for att
férhindra skada.

3

@O ON

soundcore

soundcore
Spagg One

Det gar att ansluta horlurarna till tva Bluetooth-enheter pa samma
gang.

Tryck pa stromknappen tva ganger for att parkoppla med ytterligare en

enhet nér den redan ar ansluten till en enhet.

Bér hérlurarna med "L"-logotypen pa ditt vanstra 6ra och "R"-
logotypen pa ditt hégra dra. Justera langden pa pannbandet for
en bekvam passform.

) Android 6.0+

| @ PARING

: !
@ CONNECTED | Bluetooth

Automatisk parkoppling: Tryck och hall ned strombrytaren i 3 sekunder
for att sla pa enheten. Horlurara kommer automatiskt att ga in i
Bluetooth-parningslage nér de ansluts for férsta gangen. Valj "soundcore
Space One" pa din enhets Bluetooth-lista for att ansluta.

Google Fast Pairing: Upplev omedelbar ihopparning med din Android-
smartphone (som kér Android 6.0 och hdgre) via Fast Pair aktiverat av
Google.

For att manuellt aktivera Bluetooth-parningsléage, nar hérlurarna ar
avstdngda, tryck och hall ned strdmbrytaren i 5 sekunder for att para ihop.

< 2] < Device List
a Dusl Comections 9 o)
JohesPhonets o)
Space One il Firmware Version 1.2
N0 246830
il Ambient Sound
Sound Mode Novis PhoneX
@M Wearing Deecton Xaos iMac
o
- - [2)
Ao Power Off
Dy Easy Chat
Veice Prompt
41+ Sound Effoct
it Connect New Device.
\ ) \updnuf ..... o ) S )

| soundcore-appen gar du till instéllningar och véljer Dubbla
anslutningar > Aktivera dubbla anslutningar > Anslut ny enhet.
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Du kan aktivera Normalt 1dge i soundcore-appen.

W

o e ar e
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/< o /< Noise Cancellation
Adapive Noise Cancellation
ise Cancelling 9 [
Space One i : . -
Al AmbineSond -
o : =
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'
3y Easy Chat
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For att minska omgivningsbuller, véxla till brusreducering

(standard) via NC-knappen och anpassa den i soundcore-appen.

e Adaptiv brusreducering: Justera nivan av brusreducering
automatiskt fér olika scenarier.

¢ Anpassad brusreducering: Stall in nivan for brusreducering
manuellt.

Easy Chat-lage sénker automatiskt musikvolymen och forstérker
rosten hos personen du pratar med sa att du kan kommunicera
utan att ta av horlurarna.

e For att aktivera Easy Chat, hall vansterpanelen i 1 sekund tills du
hér en notifieringsljud. Stdng av denna lage genom att sléppa
din hand. (Aktiverad i appen)

e Fasy Chat kommer automatiskt att aktiveras nar du pratar och sténgas
av nér du slutar prata i 5 sekunder. (Beta-versionen ar aktiverad i

appen)

Vaxla lage for omgivande ljud

?(( (ANC / Transparens) Tryck en géng

@ Pa/av Hall intryckt i 3 sekunder
Spela upp/pausa @Tryck en gang

dﬁ Né&sta spar Hall intryckt i tva sekunder
Féregaende spar (=) Hallintryckt i tva sekunder
Volym upp/ned CH1=)) Tryck en gang

Besvara/avsluta ett samtal

Tryck en gang

Avvisa ett samtal

Hall intryckt i tva sekunder

Stang av/sla pa mikrofonen

Hall intryckt i tva sekunder

Aktivera rostassistenten

§ 4

Hall intryckt i tva sekunder

T e e -
< (23K < Transparency Mode
S
Space One i
Al Ambient Sound
° : O
Tamspsncy
frees
- @
3y Easy Chat
i Sownd Effct

For att vara medveten om din omgivning medan du lyssnar pa
musik, vaxla till transparenslage via NC-knappen och anpassa det
i Soundcore-appen.
* Anpassat genomskinlighetslage: Stall in nivan for
genomskinlighet manuellt.

>l

Automatisk pausning av musikuppspelning nér hérlurarna tas
bort, satt pa dem igen for att ateruppta.
Du kan aktivera barkanslighet i Soundcore-appen.
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e Anvand enheter med Android 8.0 eller senare for att uppleva
LDAC-kvalitetsljud.

e LDAC ger hégre ljudkvalitet men 6kar stromférbrukningen och
minskar speltiden.

e Anvand LDAC i miljéer med laga elektroniska stérningsnivaer
for att sdkerstalla en stabil Bluetooth-anslutning.

1. Oppna soundcore-appen och ga till Settings (Instéllningar).

2. Klicka pa Sound Mode (Ljudlage).

3. Valj Preferred audio quality for att véxla till LDAC-codecen.

4.Du far ett meddelande om att hérlurarna inte stoder LDAC
nar de ar anslutna till tva enheter. Valj Turn On (Sla pa) for att
fortséatta.

5. Det tar ungefar tio sekunder att véxla mellan olika l[judcodecar.

Du kan bli ombedd att uppdatera éronsnackornas fasta
programvara om en nyare version finns tillganglig.

Du kan behova aterstalla horlurarna om du far problem med
anslutningen eller funktionerna.

Radera forst parkopplingshistoriken fran din Bluetooth-enhet.
Tryck och hall ned volym upp- och strémbrytaren samtidigt i 5
sekunder tills LED-lampan blinkar rétt tre ganger.

< 0@ < a
Space One | S——
b Sound Mode.
o P
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0 ey
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Aktivera LDAC i soundcore-appen for hogre ljudkvalitet.
Endast tillganglig pa enheter som drivs av Android 8.0 eller
senare.

Spela upp ljud pa en extern enhet genom att koppla in en 3,5 mm
aux-kabel. Tradbunden lyssning kommer automatiskt att stanga
av Bluetooth-lage.

ON/OFF  =0-x3
rrrrrrr | @ PARING  -O- ;
\ | @ CONNECTED @%:»e !

-0- |Blinkar vitt

-O- |Blinkar rott

-0- |Blinkar blatt

o Lyser blatt

. Slackt
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Serial Number SN00124483 ()

Sound Mode >

Wearing Detection >

09:41 ol -

<

B

*Specifikationerna kan &ndras utan féregaende meddelande.

Update Firmware Ingang 5V == 0.58A
Nominell uteffekt 10 milliwatt
Q a Batterikapacitet 580 mAh
Firare Verdon 12 What's New Laddningstid 2 timmar

Speltid (med ANC av)

Upp till 55 timmar

Speltid (med ANC pa)

Upp till 40 timmar

ErfEr=r ) 9 Storlek pa hoégtalarelement 40 mm
Ao Pover Of : Frekvensatergivning 20 Hz-20 kHz
R ) Impedans 160
—— I Bluetooth-version 5.3
— Bluetooth-rackvidd 15m

Du far information om nér den nya versionen av den fasta
programvaran har identifierats nar du anslutit horlurarna till
appen. Se till att horlurana ar paslagna och anslutna till en enhet
till dess att uppdateringen av den fasta programvaran &r klar. Se
till att den anslutna enheten har en stabil Internetanslutning och
att horlurarna inte anvands medan uppdateringen pagar.
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Daha fazla kesfetmek, ambiyans ses modlarini degistirmek, EQ Sol kulaginiza "L" logolu ve sag kulaginiza "R" logolu kulakliklar
ayarlarini ayarlamak, yazilimi gincellemek icin soundcore uygulamasini  takin. Rahat oturmasi icin kafa bandinin uzunlugunu ayarlayin.
indirin.

Eger kulakliklariniz soundcore uygulamasiyla baglanti kuramiyorsa,

mobil uygulama magdazasindan uygulamayi yeniden yiikleyin veya en

son stirime giincelleyin.

N ... Android 6.0+

i\ ON 20-®3s |
{@ PARING  -O-
@ CONNECTED o :

gy

# Smin-br &
Sarj etmeden dnce USB baglanti noktasini tamamen kurulayin. Otomatik Eslestirme: A¢mak icin glic diigmesine 3 saniye basili tutun.
Sarj olurken kulakligmizi agmayin. Kulakliklar ilk kez baglandiginda otomatik olarak Bluetooth eslestirme
Hasarlarin dniine gegcmek icin sertifikali bir USB C sarj kablosu sarj  moduna girecektir. Cihazinizin Bluetooth listesinde "soundcore Space
cihazi kullanin. One" secerek baglanin.

Google Hizli Eslestirme: Android 6.0 ve tzeri stirimdi calistiran Android
akilli telefonunuzla hizli eslestirme yaparak aninda keyfini ¢ikarin. Bu
ozellik, Google tarafindan etkinlestirilen Hizli Eslestirme ile mimkinddir.
Bluetooth eslestirme modunu manuel olarak etkinlestirmek icin kulakliklar
kapaliyken glic digmesine 5 saniye basili tutun.

— Ve DN o
< aQ < Device List
9 — @ ©
soundcore
Spagg O
@ OoN pa@ One o
soundcore
Space One il Ambient Sound Sound Mode o
- e : = _— .
@ PARNG 6 - e
{ @ CONNECTED o2 20 e
& ) e )
Kulakliklar ayni anda iki cihaza baglanabilir. soundcore uygulamasinda, ayarlara gidin ve Cift Baglantilar'i segin >
Bir cihaza zaten bagliysaniz bagka bir cihazla eslestirmek icin glic Cift Baglantilari Etkinlegtir > Yeni Cihaz Baglayin.

digmesine iki kez basin.
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Choas &
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L ha o)+ Fha e)- L boss oFF

soundcore uygulamasinda Normal modu etkinlestirebilirsiniz.

W

ﬁu FEEN fvu FEEN
< 0 e < Noise Cancellation
Adaptive Noise Cancallation
coomtssecrcivs @) @
SyR—
Space One i wonger oo
s AmientSound -
@ : = | |°
Note
Cancliion
Voo o
3y Essy Chat
1 Sound Effect

Ortam guriltisind azaltmak icin NC digmesi araciligiyla garalta

iptaline (varsayilan) gecin ve ses cekirdegdi uygulamasinda

Ozellestirin.

e Adaptif Giiriilti Onleme: Farkli senaryolara gore giiriilti
onleme seviyesini otomatik olarak ayarlayin.

e Ozel Giriilti Engelleme: Giiriiltii engelleme seviyesini manuel
olarak ayarlayin.

Kolay Sohbet modu, kulakliklari ¢cikarmadan iletisim kurabilmeniz

icin mUzigin sesini otomatik olarak distrir ve konustugunuz

kisinin sesini yUkseltir.

e Kolay Sohbet'i etkinlestirmek icin sol paneli bir bildirim sesi
duyana kadar 1 saniye basili tutun. Bu modu elinizi serbest
birakarak kapatin. (Uygulamada etkinlestirildi)

e Kolay Sohbet, konustugunuzda otomatik olarak acilacak ve konusmayi

durdurdugunuzda 5 saniye sonra kapanacaktir. (Beta strimd
uygulamada etkinlestirilmistir)

Ortam sesi modlarini degistir :
?(( (ANC / Seffaflik) Bir defa basin
@ Ag/kapat 3 saniye basili tutma
Oynatma/Duraklatma <) Bir defa basin
) Basin ve 2 saniye boyunca
cﬁ Sonraki parca basili tutun
- ) Basin ve 2 saniye boyunca
Onceki parga (=) basili tutun
Ses artirma/azaltma Bir defa basin

Aramayi yanitlama /

Sonlandirma Bir defa basin

Basin ve 2 saniye boyunca
basili tutun

% Aramayi reddetme

Basin ve 2 saniye boyunca

Mikrofonu kapat/etkinlestir basili tutun

Basin ve 2 saniye boyunca
basili tutun

j 4

@ Sesli Asistani Etkinlestir

a1 - Tt -

< Qe < Transparency Mode
aresensars @)
Space One
Al Ambient Sound
: : @
Tompuency
Vo
we @)
Dy Easy Chat
i Sound Efect
- ZBNS )

Muzik dinlerken cevrenizde olanlardan haberdar olmak icin,

NC dugmesi araciligiyla seffaflik moduna gecin ve soundcore
uygulamasinda 6zellestirin.

o Ozel Seffaflik Modu: Seffaflik seviyesini manuel olarak ayarlayin.

4l

Kulakhklarr ¢ikardiginizda muizik ¢calma otomatik olarak durur,

tekrar takarsaniz devam eder.
soundcore uygulamasinda Giyim Algilama 6zelligini
etkinlestirebilirsiniz.
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o (o wa (e ) = =) =
< Qe < a < Wearing Detection o
a e, g
Space One I FrmwareVersion 1.2
space One e Y 1.2 o o
Al Ambiat Sound = P
Sundtiod y
s oy O
@ = = e @) - .
o Dual Connections =
30 Eacin — Daha yiksek kaliteli ses icin soundcore uygulamasinda LDAC"
Vot o etkinlestirin.
Sound Effect . . e ee .
e e ) ) Sadece Android 8.0 veya daha yeni siirimle galisan cihazlarda
t//

mevcuttur.

e L DAC kalitesinde ses deneyimi i¢cin Android 8.0 veya sonraki
strimleriyle desteklenen cihazlar kullanin.

e L DAC daha kaliteli ses saglar, gli¢ tiketimini artirir ve calma
sUresini azaltir.

e Sabit bir Bluetooth baglantisi saglamak icin LDAC'yi dustk
parazitli bir ortamda etkinlestirin.

1. soundcore uygulamasinda ayarlara gidin.

2. "Sound Mode" secenegine tiklayin.

3. LDAC codec bilesenine gegmek icin, "Preferred audio quality"
secenegini belirleyin.

4.iki cihaza baglandiginda kulakliklarin LDAC'yi desteklemedigi
konusunda bilgilendirileceksiniz. Devam etmek icin "Ag"
secenegini belirleyin.

5. Ses codec bilesenlerinin degistiriimesi yaklasik 10 saniye
strer. Glncelleme mevcutise kulakliklarin donanim yazilimini
glincellemeniz istenebilir.

3,5mm AUX kablo kullanarak harici bir cihazda ses calin. Kablolu
dinleme, Bluetooth modunu otomatik olarak kapatir.

ON/OFF  =0-x3
rrrrrrr | @ PARING  -O- ;
\ | @ CONNECTED @%:»e !

Baglanti veya islevsellik sorunlari yasarsaniz kulakligmizi -o-

sifirlamaniz gerekebilir. 5 Iy o
H . . « e e o =0- anip sonen Kirmizi
lIk olarak, Bluetooth cihazinizdan eglestirme gegmisini silin. LED ) ’

Yanip sénen beyaz

Ug kez kirmizi yanip sdnecek sekilde, ses agma ve glic digmelerini Q- |Yanip sénen mavi
ayni anda 5 saniye boyunca basili tutun. o |Sabit mavi
° Isik kapali
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Firmware Version 1.2
Serial Number SN00124483 ()

Sound Mode >

Wearing Detection >

Dual Connections >

Auto Power Off

30 Minutes.

Voice Prompt >

o9ia1 -
<
Update Firmware

Version: 02.13
Size: 1.3M

What's New

t//

Kulakliklart uygulama tizerinden bagladiginizda yeni bir donanim
yazilimi sGrimu tespit edilirse bilgilendirilirsiniz. Donanim yazilimi
glincellemesi tamamlanana kadar kulakligin acik oldugundan ve

bir cihaza bagli oldugundan emin olun. Giincelleme sirasinda
kullanimdan kaginin ve Griininlziin sabit sekilde internete bagl

oldugundan emin olun.
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Teknik ozellikler dnceden bildirilmeksizin degistirilebilir.

Girisg 5V =058A
Nominal ¢ikis glict 10 mW

Pil kapasitesi 580 mAh

Sarj suresi 2 saat

Galma stresi (ANC kapaliyken)

55 saate kadar

Calma stresi (ANC agikken)

Kirk saate kadar

Siriict boyutu 40 mm
Frekans yaniti 20 Hz - 20 kHz
Empedans 16Q
Bluetooth sirimi 53

Bluetooth araligi 15m /49 ft
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Sound Mode >

Wearing Detection >
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Update Firmware 0 >
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